
ADANA Sarıçam Belediye Başka-
nı Bilal Uludağ, MHP Genel Başka-
nı Devlet Bahçeli’nin talimatıyla Sarı-
çam’da Fatih Terim Spor Müzesi inşa 
edileceğini açıkladı. Müzenin iç meka-
nında futbol topundan esinlenerek 
tasarlanan üç ayrı kubbe yer alacak. 
Her kubbe, Fatih Terim’in yaşamının 
farklı bir dönemini ve boyutunu yan-
sıtacak şekilde kurgulandı. Temeli 
eylül ayında atılacak müzenin 2027’de 
hizmete açılması öngörülüyor. Ziya-
retçiler aynı alanda hem müzeyi hem 
de 37 farklı branşın yapılabileceği 
spor kompleksini görebilecek. AA

MSB Basın ve Halkla İlişkiler Müşa-
viri ve Bakanlık Sözcüsü Tuğami-
ral Zeki Aktürk, bakanlıkta düzen-
lenen haftalık basın bilgilendirme 
toplantısında konuştu. Toplantı-
da Deniz Yetki Alanları Kanunu’na 
ilişkin çalışmalara geniş yer ayrıldı. 
Türk deniz yetki alanlarını kapsam-
lı biçimde ele alacak yasa teklifiyle 
ilgili çalışmaların sürdüğü belirtildi. 
Kanun çalışmalarına bakanlık tarafın-
dan askeri, teknik, akademik ve huku-
ki düzeyde katılım sağlandığı vurgu-
landı. ‘’Türk Silahlı Kuvvetlerimiz, 
ülkemizin deniz yetki alanlarında-
ki hak ve menfaatlerini korumaya her 
zaman olduğu gibi kararlılıkla devam 
edecektir” açıklaması yapıldı. AA

ADALET Bakanı Akın Gürlek, Adana 
merkezli yürütülen soruşturma-
ya yönelik, yasa dışı bahis, nitelik-
li dolandırıcılık, rüşvet ve kara para 
aklama suçlarına yönelik 21 ilde ope-
rasyon düzenlendiğini belirtti. Adana 
merkezli yürütülen yasa dışı bahis 
operasyonu kapsamında gazeteci 
Rasim Ozan Kütahyalı İstanbul’da-
ki evinde gözaltına alındı. 100 milyar 
TL ve 2 milyar dolarlık bir varlığın 
finans sisteminde aklandığına yöne-
lik bilgiler olduğu ileri sürüldü. 3’TE

Adana’ya 
Fatih Terim

Spor Müzesi 
yapılıyor

Mavi Vatan 
için yeni 

yasa 
geliyor

Haydaaa… Rasim’i de
gözaltına aldılar

ENFLASYON HEDEFİ
ENFLASYONA YENİLDİ

MERKEZ Bankası Başkanı Fatih Karahan, “Enf-
lasyon Raporu 2026-II” sunumunu gerçekleş-
tirdi. Fatih Karahan “2026 yılı ara hedefimizi 
yüzde 24’e, 2027 yılı ara hedefimizi yüzde 15’e, 
2028 yılı ara hedefimizi ise yüzde 9 seviyesine 
yükselttik. Enflasyonun 2026 yıl sonunda yüzde 
26, 2027 yıl sonunda yüzde 15 olarak gerçekle-
şeceğini tahmin ediyoruz, enflasyonun 2028 yıl 
sonunda yüzde 9’a geriledikten sonra orta vade-
de enflasyon hedefi olan yüzde 5 seviyesin-
de istikrar kazanacağını öngörüyoruz. Sıkı para 
politikası duruşunu sürdüreceğiz” dedi.

TEMEL AMAÇ FİYAT İSTİKRARI 
KÖRFEZ’DEKİ gerilim ile ilgili enflasyonist 
etkilerin kısa vadede canlı kalacağını belirten 
Karahan, . ‘’Yaşanan etkilerin orta vadeli enf-
lasyon görünümü üzerindeki yansımaları para 
politikası duruşumuzla şekillenecek. Önümüz-
deki dönem para politikası kararlarında bunu 
göz önüne alarak temel amacımız olan fiyat 
istikrarı doğrultusunda tüm araçlarımızı kullan-
maya devam edeceğiz” diye konuştu. 

“TALEP DEZENFLASYONİST DÜZEYDE”
KARAHAN “Talebe ilişkin veriler bir bütün ola-
rak, ilk çeyrekte talep koşullarının dezenflasyo-
nist düzeyde olduğunu gösteriyor. Küresel tica-
ret ve jeopolitik koşullardaki zorluklara rağmen 
nisan ayında ihracatta artış, ithalatta ise azalış 
gerçekleşti. 2026 yılında cari açığın milli geli-
re oranının uzun dönem ortalamasının altında 
seyredeceğini öngörüyoruz.” değerlendirmesini 
yaptı. Karahan, kısa vadede enflasyonist etkiler 
bulunduğunu ve orta vadeli görünümde bozul-
manın önlenmesi gerektiğini kaydetti.  AA

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), 2026 yılı enflasyon 
ara hedefini yüzde 16’dan yüzde 24’e, 2027 yılı ara hedefini yüzde 
9’dan yüzde 15’e, 2028 ara hedefini ise yüzde 8’den 9’a yükseltti
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Cumhurbaşkanı Erdoğan’a, Kazakistan Cumhurbaşkanı Kasım 
Cömert Tokayev tarafından “Hoca Ahmet Yesevi Nişanı” takdim edildi

 

ERDOĞAN ve Toka-
yev, Bağımsızlık 
Sarayı’nda baş başa 

görüştü ve Türkiye-Kaza-
kistan Yüksek Düzeyli 
Stratejik İşbirliği Konseyi 
Altıncı Toplantısı’na katıl-
dı. Tokayev, toplantı son-
rası Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’a “Hoca Ahmet Yesevi 
Nişanı” tevcih etti. 

Erdoğan, “Hoca Ahmet 
Yesevi Nişanı” takdim 
edilen ilk isim oldu. Öte 
yandan iki lider, 6 Şubat 
depremlerinin ardından 
Kazakistan tarafından 
Gaziantep’in Nurdağı ilçe-
sinde inşa edilen “Hoca 
Ahmet Yesevi İlkoku-
lu’nun” açılışını yaptı. AA

ERDOĞAN’A ‘HOCA AHMET
YESEVİ NİŞANI’ VERİLDİ

İran’ın asla nükleer silahı
olmaması için anlaştılar
BEYAZ Saray, ABD Başkanı Donald 
Trump ve Çin Devlet Başkanı Şi Cin-
ping’in, Hürmüz Boğazı’nın açık kalması 
ve “İran’ın asla nükleer silaha sahip olma-
ması” konusunda mutabık kaldığını açıkla-
dı. . Açıklamada, görüşmenin “iyi” geçtiği 
ve iki liderin, ABD ve Çin arasındaki eko-
nomik işbirliğini geliştirmenin yollarını 
ele aldığı belirtildi. Görüşmenin bir bölü-
müne ABD merkezli büyük şirketlerden 
yöneticilerin katıldığı ifade edilen açıkla-
mada, tarafların, ABD’li işletmelerin Çin 
pazarına erişimini genişletmeyi ve Çin’in 
Amerikan sanayisine yapacağı yatırımları 
artırmayı görüştüğü kaydedildi. 5’TE

CANNES’DA DEMET
ÖZDEMİR RÜZGARI ESTİ

Yapay zekada gururumuz Afşin
ENDONEZYA’DA düzenlenecek yapay zeka yarışmasına 
katılacak ilkokul 2. sınıf öğrencisi Afşin Agah Alp, hare-
ketli yaşamı destekleyen “Stair Miles” projesiyle Türki-
ye’yi temsil edecek. Yapay zeka ve robotik alanında dünya-
nın en prestijli yarışmalarından biri olan Codeavour 7.0’da 
Türkiye şampiyonu olan Alp, Endonezya’da düzenlene-
cek dünya finalinde Türk bayrağını dalgalandırmaya hazır-
lanıyor. Alp, metro istasyonlarında merdiven kullananları 
ödüllendiren projesiyle kalp damar hastalıklarından kay-
naklanan hastalıkları önlemeyi hedeflediğini söyledi. AA

CANNES Film Festivali’ne katılan ünlü oyun-
cu Demet Özdemir  festivalin simgesi hali-
ne gelen kırmızı halıda boy gösterdi. Özde-

mir kendisi için özel olarak hazırlanan elbisesiyle 
büyük sükse yaptı. Tasarım ekibinin haftalar 
süren çalışmalarıyla hazırlanan kıyafetler, oyun-
cunun stiliyle buluşturuldu. 

9’dan yüzde 15’e, 2028 ara hedefini ise yüzde 8’den 9’a yükseltti

ÖZDEMİR’İN kırmızı halı görü-
nümü için pelerin ve tüy detay-
larının bir arada kullanıldığı bir 
tasarım hazırlandı. Söz konusu 
parça, modern hatları ve femi-
nen dokunuşlarıyla öne çıktı.  
İtalyan saten krep kumaşlar ve 
otriş kullanılarak hazırlanan 

elbise, silueti ve detaylarıyla kır-
mızı halının dikkati çeken görü-

nümleri arasında yer aldı. AA



ERZURUM Şehir Has-
tanesinde bel fıtığı ve 
kanal darlığı nede-
niyle yaşam kalitesi 

düşen hastalar, 7 milimetrelik 
kesiyle gerçekleştirilen kapa-
lı yöntem ameliyatlar saye-
sinde kısa sürede ayağa kal-
karak taburcu ediliyor. Doğu 
Anadolu Bölgesi’nin yanı sıra 
komşu ülkelere de hizmet 
veren hastane, sahip olduğu 
ileri tıbbi donanım ve tecrü-
beli hekim kadrosuyla ülke-
nin önemli sağlık merkezle-
ri arasında yer alıyor. Daha 
önce sınırlı merkezlerde ger-
çekleştirilebilen girişim-
ler, cerrahi alanda sunulan 
modern tanı ve tedavi ola-
nakları sayesinde hastane-
de başarıyla uygulanıyor. Bu 
kapsamda 1 yılda Erzurum 
ve çevre illerden bel fıtığı ve 

kanal darlığı nedeniyle ağrı 
çeken, yürümekte zorlanan 
ve yaşam kalitesi olumsuz 
etkilenen 100 hasta, ortopedi 

uzmanı Dr. Basri Pür ve eki-
bince kapalı yöntemle teda-
vi edildi. 1 saatlik operasyon-
da 7 milimlik kesiyle yapılan 

endoskopik yöntem sayesin-
de erkenden iyileşen hastalar 
taburcu ediliyor.

KONFOR ARTIYOR
Pür, endoskopik lomber 

disk cerrahisini başarıyla yap-
tıklarını söyledi. Kapalı yön-
temle yapılan bel fıtığı ame-
liyatının açık ameliyata göre 
hastaya çok konfor sağladığı-
nı anlatan Pür, şöyle konuştu: 
“Bel fıtığı ya da kanal darlı-
ğı olan hastalara, kapalı yön-
temle iki delik açarak fıtık, 
darlık ya da kireçlenme varsa 
sinirin etrafındaki darlık ve 
kireçlenmeleri temizliyoruz. 
Kesi küçük olduğu için de 
hasta ameliyat sonrası narko-
zun etkisinden sonra hemen 
yürüyebiliyor. Bu teknik ve 
yöntem Türkiye’de sayılı 
merkezlerde yapılıyor.” AA
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İç organların veya İç organların veya 
dokuların dışarı dokuların dışarı 
doğru yer değiştir-doğru yer değiştir-
mesi ya da sıkışma-mesi ya da sıkışma-
sı sonucu oluşan sı sonucu oluşan 
bu hastalıktan kur-bu hastalıktan kur-
tulmak endoskopik tulmak endoskopik 
yöntem sayesinde yöntem sayesinde 
kolaylaşırkolaylaşır

İZMIR’DE gebeler ve ebeler, 
“Her Gebeye Bir Ebe” pro-
jesi kapsamında düzenle-
nen etkinlikte bir araya geldi. 
İl Sağlık Müdürlüğünce Urla 
Karantina Adası’nda ger-
çekleştirilen etkinlikte diye-
tisyenler eşliğinde kahval-
tı yapan gebeler ve ebeler, 
fizyoterapistler eşliğinde de 
doğa yürüyüşü ve kültürfi-
zik hareketleri yaptı. Bakan-
lığın geçen yıl başlattığı “Her 

Gebeye Bir Ebe” projesinin 
Buca ilçesindeki koordinatör 
ebelerinden Fatma Ültemek, 
gazetecilere, gebelerle bir 
araya gelerek onları doğuma 
hazırladıklarını söyledi.

TELEFONA YÜKLENİYOR
Ültemek, riskli gebele-

ri 20. haftadan, normal gebe-
leri ise 28. haftadan itibaren 
telefon ve ziyaretlerle takip 
ettiklerini kaydederek, “Eğer 

ilk gebeliğiyse kafaların-
da daha çok soru işareti olu-
yor. Onların sorularına yanıt 
veriyoruz. Gebelik okulla-
rına davet ediyoruz. Anne-
lik mobil uygulamasını anla-
tıyoruz.” diye konuştu. Anne 
adayı Ayşe Demir ise Sağ-
lık Bakanlığının mobil uygu-
laması sayesinde çok şey 
öğrendiğini belirtti. 

Demir, “Benimle aynı 
durumda olan gebelerle bir 

arada olmak çok güzel, bilgi 
alışverişi sağladık.” dedi. 
Rabia Tuğba Altay da 33 haf-
talık gebe olduğunu, gebe-
lik okulunda aldığı eğiti-
min ardından rahat bir süreç 
geçirdiğini dile getirdi. Altay, 
aldığı bilgiler sayesinde 
normal doğumla ilgili yan-
lış bilgilerinin yok olduğu-
nu, bebeğini normal doğumla 
dünyaya getirmek istediğini 
ifade etti. AA

Bugün “bekle ve gör” stratejisi yerine, inisiya-
tif alarak olayların akışını bizzat belirliyorsu-

nuz. Zihninizdeki o girişimci ruh, tıkanmış bir 
süreci saniyeler içinde açacak pratik bir formül 
üretebilir. Kararlılığınız sadece iş bitirici değil, 
aynı zamanda çevrenizdekiler için de güçlü bir 

motivasyon kaynağı haline geliyor.

İç sesinizin rehberliğini bugün pratik hayatın 
gereklilikleriyle harmanlama vaktindesiniz. Sez-
gileriniz sizi bir riskten korurken, aynı zamanda 
sevdikleriniz için sığınılacak en mantıklı liman 
olmanızı sağlıyor. Evinizde veya çalışma alanı-
nızda yapacağınız küçük bir sistem güncelleme-
si, ruhsal ferahlığınızı da beraberinde getiriyor.

İlişkilerde adaleti tesis ederken bugün kendi 
sınırlarınızı da zarafetle çiziyorsunuz. Kimse-
nin beklentisine hapsolmadan, kendi doğrula-
rınızla hareket etmek size sarsılmaz bir kariz-

ma kazandıracak. Estetik bir hobiye veya sanat 
projesine vakit ayırmak, zihninizdeki taşları 

yerine oturtmanıza yardımcı oluyor.

Kariyer yolculuğunuzda “süreklilik ve güven” 
ön planda. Büyük ve gösterişli hamleler yerine, 
sarsılmaz bir temel inşa etmeye odaklanmanız 

size uzun vadede prestij kazandıracaktır. Sorum-
luluklarınızı her zamanki profesyonelliğinizle 

yerine getirirken, modern bir yöntem kullanarak 
verimliliğinizi iki katına çıkarabilirsiniz.

Elinizdeki imkanları koruma ve daha estetik 
bir forma sokma isteğiniz bugün zirvede. Bir 
süredir üzerinde çalıştığınız teknik bir deta-
yın aslında tüm projenin anahtarı olduğunu 

fark edebilirsiniz. Sabırlı ve sağlamcı duruşu-
nuz, bugün size hem maddi hem de manevi bir 

güven alanı inşa ediyor.

Yaratıcılığınızı sergilerken bugün sadece gör-
selliğe değil, işlevselliğe de önem veriyorsu-

nuz. İmzayı attığınız bir projenin hem şık hem 
de tıkır tıkır çalışıyor olması, profesyonel iti-
barınızı perçinliyor. Kendi ışığınızı bugün bir 
ekibi koordine etmek ve ortak başarıyı kutla-

mak için kullanıyorsunuz.

Bugün bir meseleyi çözmek için görünenin çok 
ötesine, doğrudan kaynağa odaklanıyorsunuz. 

Araştırmacı kimliğiniz, kimsenin sormaya cesa-
ret edemediği o kritik soruyu sorarak sizi stra-
tejik bir avantaja ulaştırabilir. Sessiz ve derin-
den ilerleyerek, hedeflerinize giden yoldaki en 
büyük engeli bugün ortadan kaldırıyorsunuz.

Kendi bağımsız fikirlerinizi teknolojik bir araçla 
veya modern bir yöntemle birleştirme gününde-
siniz. Arkadaş çevrenizdeki klasik yaklaşımları, 
ortaya koyduğunuz vizyoner mantık silsilesiyle 
bir anda güncelleyebilir ve ilham verebilirsiniz. 
Yenilikçi duruşunuz uygulanabilir ve somut bir 

model olarak dikkat çekiyor.

İletişim trafiğinizi bugün bir veri mühendi-
si titizliğiyle yönetiyorsunuz. Dağınık bilgile-
ri bir araya getirip onlardan anlamlı bir sonuç 

çıkarmak, günün en büyük başarısı olacak. 
Kıvrak zekanız sayesinde, en karmaşık diyalo-
ğu bile herkesin üzerinde uzlaştığı somut bir 

karara bağlayabiliyorsunuz.

Haftanın yorgunluğunu, her şeyi kusursuz bir 
düzene sokarak üzerinizden atıyorsunuz. Arka 
planda dikkatinizi toplayan dingin bir piyano 

tınısı eşliğinde, yarım kalan analizleri veya liste-
leri saniyeler içinde tamamlayabilirsiniz. Titizli-
ğiniz bugün bir yorgunluk değil, bitirdiğiniz işle-

rin kalitesiyle size büyük bir özgüven veriyor.

Vizyonunuzu genişletecek yeni bir teknik beceri-
ye odaklanmak için ideal bir gündesiniz. Hayalle-
rinizi sadece düşünmekle kalmayıp, onları uygu-

lanabilir birer prototipe dönüştürme isteğiniz 
bugün her zamankinden daha baskın. Disiplini 

bir kısıtlama olarak değil, hedeflerinize ulaşmanı-
zı sağlayan en güvenli araç olarak görüyorsunuz.

Bugün sezgilerinizi bir mimar titizliğiyle 
somutlaştırma fırsatı yakalıyorsunuz. Zihniniz-
deki zengin kurguları bir plana, bir desene veya 
bir kod satırına dönüştürmek size şaşırtıcı bir 
hakimiyet hissi verecektir. Hayal dünyanızın 

derinliğini, gerçek dünyanın pratik kurallarıyla 
birleştirerek günü huzurla kapatıyorsunuz.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Bugünün ana planı, masanız-
da bekleyen, zihninizi kurcalayan 
ne kadar küçük pürüz varsa hepsi-
ni kararlılıkla temizlemektir. İşleri-
nizi ne kadar berrak bir şekilde biti-
rirseniz, hafta sonunun keyfini o 
kadar yüksek bir hak ediş duygu-
suyla çıkarırsınız.

Eğer gün içinde dikkatinizin 
dağıldığını hissederseniz, bu akşam 
başlayacak olan o kesintisiz huzuru 
düşünün. Başkalarının son dakika 
telaşına veya stresine dahil olma-
dan, kendi listenizi sarsılmaz bir 
sükunetle tamamlayın. Bugün ser-
gileyeceğiniz o son disiplinli duruş, 
sadece bugünü değil, önünüzde-
ki iki günün kalitesini de koruma 
altına alacaktır. Her biten dosya, 
omuzlarınızdan kalkan bir yük 
demektir.

Akşamın getirdiği huzurla bir-
likte, işle veya mecburiyetler-
le ilgili her şeyi kapının dışında 
bırakın. Bilgi akışını kesmek, ken-
dinizi sadece sevdiğiniz bir hobi-
ye, lezzetli bir yemeğe ya da sevdi-
ğiniz insanların sesine bırakmak, 
ruhunuzu en hızlı şekilde tazele-
yecektir. Yarın sabahın getireceği 
o geniş ve bağımsız zamana, tama-
men hafiflemiş bir zihinle uyanmak 
için bu gece kendinizi derin bir ses-
sizlikle ödüllendirin. Gerçek başa-
rı, haftayı arkasında bırakıp huzura 
tam odaklanabilenlerindir.

TEKIRDAĞ’DA Uluslara-
rası Lösemili Çocuklar Haf-
tası kapsamında lösemiye 
dikkati çekmek ve toplum-
sal farkındalık oluşturmak 
amacıyla yürüyüş yapıl-
dı. Lösemili Çocuklar Sağ-
lık ve Eğitim Vakfı (LÖSEV) 
öncülüğünde gerçekleştiri-
len programa, tedavi süre-
ci devam eden ve sağlığına 
kavuşan çocuklar ile aile-
leri ve gönüllüler katıldı. 
Katılımcılar, Hükümet Cad-
desi’nde bir araya gelerek 
turuncu yelek giydi, elle-
rinde pankart ve balonlar-
la Hasan Ali Yücel Meyda-
nı’na kadar yürüdü. LÖSEV 
İstanbul Kurumlarla İleti-
şim Sorumlusu Özge Kaner, 
burada yaptığı konuşmada, 

farkındalık oluşturmak ama-
cıyla kortej yürüyüşü orga-
nize ettiklerini söyledi.

MORALİNİZİ BOZMAYIN
Kaner, her yıl lösemi vaka-

larına dikkati çekmeye çalış-
tıklarını aktararak, “Lösemili 
çocuklara moral olmak ama-
cıyla etkinlikler düzenliyoruz. 
Farklı ülkelerden gelen löse-
mi çocuklar ile ülkemizdeki 
aynı mücadeleyi veren çocuk-
ları buluşturuyoruz. Lösemi-
ye karşı farkındalık çalışma-
larımıza kararlılıkla devam 
ediyoruz.” dedi. LÖSEV 
Tekirdağ Temsilcisi Sebahat 
Tehnova da hafta dolayısıy-
la umudu dalga dalga yaymak 
için etkinlik düzenlediklerini 
anlattı. AA

AĞRI’DA kalp yetmezliği 
rahatsızlığı bulunan 6 yaşın-
daki çocuk, ambulans uçak-
la Ankara’ya sevk edildi. 
İl Sağlık Müdürlüğünden 
yapılan yazılı açıklamaya 
göre, kalp yetmezliği tanısı 
bulunan 6 yaşındaki Yusuf 
L’nin ileri yoğun bakım ihti-
yacı nedeniyle Ankara Bil-
kent Şehir Hastanesine sevk 
edilmesine karar veril-
di. Sağlık ekiplerince Ağrı 
Ahmed-i Hani Havalima-
nı’na getirilen çocuk, ambu-
lans uçağa alınarak Anka-
ra’ya nakledildi. 

YOĞUN BAKIM GİBİ
Ambulans uçaklar, gün-

doğumu-günbatımı arasında 
hizmet sağlayan helikopter 
ambulanslardan farklı olarak 
24 saat esasına göre hizmet 
sunar. Ambulans uçaklar-
da helikopter ambulanslar 
gibi yoğun bakım şartların-
da hasta nakli sağlayan tıbbi 
cihaz ve donanıma sahip, 
ventilatör, defibrilatör ciha-
zı, infüzyon pompası gibi 
ileri yoğun bakım şartların-
da bulunması gereken her 
türlü tıbbi cihaz ve malze-
meye sahiptir. Ayrıca yeni-
doğan vakalarının taşınma-
sında gerekli olan kuvöz ve 
yenidoğan ventilatörü gibi 
malzemelerde uçaklarda yer 
alır. HABER MERKEZİ

Lösemi hastalarına
umut için yürüdüler

Ambulans uçaktan
Ağrı-Ankara seferi

KAPALI FITIK AMELIYATIKAPALI FITIK AMELIYATI

Anne adaylarınaAnne adaylarına
ebelerdenebelerden

TAKIPTAKIP
Sağlık Bakanlığı ‘Her 
Gebeye Bir Ebe’ projesi 
kapsamında, bebek bek-
leyen kadınları yüz yüze 
ve cep telefonu aracılığıy-
la doğuma hazırlıyor
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ADANA merkezli yürü-
tülen yasa dışı bahis 
operasyonu kapsamın-
da gazeteci Rasim Ozan 
Kütahyalı İstanbul’da-

ki evinde gözaltına alındı. 100 mil-
yar TL ve 2 milyar dolarlık bir var-
lığın finans sisteminde aklandığına 
yönelik bilgiler olduğu ileri sürül-
dü.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
Adana merkezli yürütülen soruş-
turmaya yönelik, yasa dışı bahis, 
nitelikli dolandırıcılık, rüşvet ve 
kara para aklama suçlarına yöne-
lik 21 ilde operasyon düzenlendiği-
ni belirtti.

Bakan Gürlek, “200 şüpheliye 
yönelik gerçekleştirilen eş zaman-
lı operasyonla, milletimizin huzu-
runa ve ekonomimize kasteden çok 
katmanlı bir suç organizasyonuna 
ağır bir darbe indirilmiştir.” ifade-
lerine de yer verdi.

Gürlek’in sosyal medyadan yap-
tığı açıklamadaki ifadeler şöyle: 
“Adana Cumhuriyet Başsavcılı-

ğımızın koordinesinde yürütülen 
kapsamlı soruşturma kapsamında; 
yasa dışı bahis, nitelikli dolandı-
rıcılık, rüşvet ve kara para aklama 
suçlarına yönelik 21 ilimizde 200 
şüpheli şahsa yönelik gerçekleştiri-
len eş zamanlı operasyonla, mille-
timizin huzuruna ve ekonomimize 
kasteden çok katmanlı bir suç orga-
nizasyonuna ağır bir darbe indiril-
miştir.

 HER TÜRLÜ SUÇ YAPISIYLA 
MÜCADELEMİZ SÜRECEK

Mali Suçları Araştırma Kurulu 
(MASAK) raporları, teknik ve fizi-
ki takip çalışmaları ile elde edilen 
deliller neticesinde; yaklaşık 100 
milyar TL ve 2 milyar dolar sevi-
yesinde suç gelirinin finansal sis-
tem içerisinde aklandığının tespit 
edilmesi, yürütülen mücadelenin 
boyutunu tüm açıklığıyla ortaya 
koymaktadır.

Adalet, İçişleri ile Hazine ve 
Maliye Bakanlıklarımızın omuz 

omuza, büyük bir eş güdüm içinde 
sergilediği kararlı duruş; finansal 
suç örgütlerine ve yasa dışı bahis 
şebekelerine karşı asla taviz verme-
yeceğimizin en net göstergesidir.

Bu sabırla ve büyük bir dikkat-
le yürütülen operasyon dolayısıyla 

Adana Cumhuriyet Başsavcılığı-
mıza ve Adana İl Emniyet Müdür-
lüğümüze teşekkür ediyorum. 
Vatandaşlarımızın alın terini ve 
geleceğini hedef alan her türlü suç 
yapısıyla mücadelemizi, aynı sar-
sılmaz iradeyle sürdüreceğiz. AA

AYDIN’IN Nazilli ilçe-
sinde 2012 yılında 
16 yaşındaki Osman 

Aktepe’nin kaybolması-
na ilişkin yürütülen soruş-
turmada gözaltına alınan 
8 şüpheliden aralarında 
annesinin de bulunduğu 4 
zanlı tutuklandı.

Aktepe’nin bulunama-
ması üzerine takipsizlik 
kararı verilen dosyanın, 
alınan ihbar üzerine yakla-
şık 9 ay önce yeniden açıl-
masıyla gözaltına alınan 

8 şüpheliden Aktepe’nin 
annesi G.Ç, komşusu S.Ö. 
ile 2 kişi tutuklandı.

Gencin öldürülmesi 
iddiasıyla yakalanan diğer 
şüphelilerden baba, dayı 
ve diğer 2 kişi ise adli kon-
trol şartıyla serbest bıra-
kıldı.

Nazilli Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde 
Aydın İl Jandarma Komu-
tanlığı bünyesindeki Jan-
darma Suç Araştırma Timi 
(JASAT), 2012 yılında kay-

bolan ve takipsizlik kara-
rı verilen dosyayı 9 ay önce 
yeniden açmıştı.

Osman Aktepe’nin aile 
bireyleri ve olayla bağlan-
tılı olabileceği değerlendi-
rilen kişileri teknik ve fiziki 
takibe alan ekipler, gencin 
annesi, babası ve dayısının 
da bulunduğu 8 şüpheliyi 
dün gözaltına almıştı.

Şüpheliler, jandarma-
daki işlemlerinin ardından 
Nazilli Adliyesi’ne sevk 
edilmişti. AA

Aydın’da 14 yıl önce kaybolan gencin öldürülmesi 
iddiasıyla yakalanan 8 zanlıdan 4’ü tutuklandı

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

sokgazetesi

SAMSUN’UN Havza ilçesinde meydana 
gelen sel felaketinden etkilenenlerin acil 
ihtiyaçlarının karşılanması ve oluşan hasa-
rın giderilmesi amacıyla 50 milyon lira acil 
yardım ödeneği aktarıldığı bildirildi. Vali-
likten yapılan yazılı açıklamada, il gene-
linde etkili olan kuvvetli yağışlar sonucun-
da özellikle Havza ilçesinde Hacı Osman 
Deresi’nin taşması sonucu İcadiye, 25 
Mayıs, Bahçelievler ve Medrese mahallele-
rinde su taşkınının etkili olduğu belirtildi.

Su taşkınlarıyla ilgili Havza’da top-
lam 137 ihbar alındığı aktarılan açıkla-
mada, Valilik, Büyükşehir Belediyesi ile 
tüm kamu kurum ve kuruluşlarının bölge-
ye sevk edilerek hasar tespit ve temizleme 
çalışmalarına, 1063 personel, 85 iş maki-
nesi, 41 kamyon/kamyonet, 214 araç, 90 
motopomp (su transferi sağlayan seyyar 
su motoru), 6 bot ve 14 dalgıç pompay-
la sürdürüldüğü, afetin yaralarının büyük 
bir koordinasyon ve özverili çalışmalarla 
hızla sarıldığı ifade edildi.

Çalışmaların yoğun bir şekilde devam 
ettiği vurgulanan açıklamada, şunlar kay-
dedildi: “İçişleri Bakanımız Sayın Mustafa 
Çiftçi’nin talimatlarıyla AFAD Başkanlığı-
mız tarafından, Havza ilçemizde taşkın-
dan etkilenen hemşehrilerimizin acil ihti-
yaçlarının karşılanması ve oluşan hasarın 
giderilmesi amacıyla Valiliğimizin emrine 
ilk etapta 50 milyon lira acil yardım öde-
neği aktarılmıştır. Su taşkınlarından etki-
lenen vatandaşlarımıza bir kez daha geç-
miş olsun dileklerimizi iletiyoruz.” AA

UŞAK’TA, tarlada cesedi bulunan Gür-
sel Arı’nın bıçaklanarak öldürülmesine 
ilişkin 1 kişi gözaltına alındı. İl Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü ekip-
lerince yürütülen soruşturma kapsamın-
da, Arı’nın olayın yaşandığı bölgeye N.K. 
(42) adlı bir kadınla gittiği belirlendi.

Bıçaklanarak yaralandığı ve hastane-
de tedavi altına alındığı tespit edilen N.K, 
olayın yaşandığı bölgeye Arı ile birlik-
te gittiklerini ve tanımadıkları bir kişinin 
yanlarına gelerek Arı’yı bıçakladığını ileri 
sürdü. Aynı kişinin kendisini de bıçakla-
dığını öne süren N.K, dolmuşa binerek bir 
arkadaşının yanına gittiğini, daha sonra 
da hastaneye gittiklerini anlattı.

İncelenen görüntülerde, olayın yaşan-
dığı bölgedeki ağaçlık alandan kaçarak 
uzaklaştığı belirlenen bir şüpheli tespit 
edildi. R.K. (20) olduğu belirlenen şüphe-
li Aybey Mahallesi’ndeki evinde gözaltı-
na alındı.

Cinayeti işlediğini itiraf eden R.K’nin 
emniyetteki işlemleri sürüyor.

Öte yandan N.K’nin de hastanedeki 
tedavisinin devam ettiği öğrenildi.

Kemalöz Mahallesi yakınlarında-
ki bir tarlada 11 Mayıs’ta Gürsel Arı’nın 
(63) cesedi bulunmuş, yapılan inceleme-
de maktulün boğaz kısmında kesi olduğu 
belirlenmişti. AA

AFAD’dan Samsun’daki 
selden etkilenenler 
için 50 milyon lira acil 
yardım ödeneği

Uşak’ta tarlada erkek 
cesedi bulunmasıyla 
ilgili bir kişi gözaltında

KÜTAHYALI, YASA DIŞI
BAHİSTEN GÖZALTINDA

ANKARA’DA “değnekçi” diye tabir 
edilen yasa dışı otoparkçılara yöne-
lik operasyonda 32 şüpheli gözaltına 
alındı. Ankara Cumhuriyet Başsavcı-
lığı, kentte yasa dışı otoparkçılık yap-
tığı öne sürülen şüpheliler hakkında 
soruşturma başlattı.

Ankara Emniyet Müdürlüğü Asa-
yiş Şube Müdürlüğü ekipleri, “kor-
san otoparkçı” ve “değnekçi” diye 
tabir edilen zanlıları yakalamak için 
“Güven Sokağı Operasyonu” düzenle-
di. Yapılan fiziki ve teknik takip sonu-
cu ekipler, şüphelilerin kentteki bazı 
cadde, sokak ve işletmelerin önün-
de park yeri arayan sürücülerden para 
talep ederek haksız kazanç sağladığı-
nı tespit etti.

Düzenlenen operasyonda 32 şüp-
heli gözaltına alındı. Ankara Emniyet 
Müdürlüğünden yapılan açıklamada, 
2918 sayılı Karayolları Trafik Kanu-
nu kapsamında kamuya açık alanlarda 
“park ücreti” talep edilmesinin yasa 
dışı olduğu belirtildi. AA

Başkentte “değnekçilik” 
yaptığı belirlenen 
32 şüpheli yakalandı

MUĞLA’NIN Bodrum ilçe-
sinde, eski eşi Rusya 
uyruklu Irina Dvizova 

(42) ile kızı Dayana Dvizova’yı 
(15) öldürüp, sarp araziye attı-
ğı gerekçesiyle yargılanan And-
rej Kuslevic (49), tasarlayarak 
öldürme suçundan 2 kez ağırlaş-
tırılmış müebbet hapis cezasına 
çarptırtıldı.

Bodrum’da gayrimenkul alım-
satım işiyle uğraşan Irina Dvizo-
va ile kızı Dayana’ya 23 Kasım 
2023’te ulaşamayan yakınları, 
Konacık Mahallesi’ndeki evleri-
ne gitti. 

Açan olmayınca kapıyı kıra-
rak içeri giren yakınları, kol-
tukta anne-kıza ait olduğunu 
düşündükleri kan lekesi gördü. 
Yakınlarının ihbarıyla Bodrum 
Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro 
Amirliği ekipleri, anne-kızı bul-
mak için çalışma başlattı. Ekip-
ler, bölgedeki kamera kayıtlarını 
inceledi. 

Adresin önünde tespit edilen 
bir aracın izini takip eden polis, 
aramayı İçmeler mevkisinde Tav-
şanburnu yolu civarında yoğun-
laştırdı. 28 Kasım 2023’te saat 
16.00 sıralarında yol kenarında-
ki dik yamaçta, Irina Dvizova ile 
kızı Dayana’nın 3 metre arayla 
çarşafa sarılmış cansız bedenle-
ri bulundu. 

 Savcının incelemesinin ardın-
dan cansız bedenler, Bodrum 
Devlet Hastanesi’ne, oradan da 
Muğla Adli Tıp Kurumu’nun 
morguna götürüldü. Cinayeti, 
Irina Dvizova’nın eski eşi And-
rej Kuslevic’in işlediği belirlen-
di. Kuslevic’in, olayın ardından 
küçük erkek çocuğunu da yanı-
na alıp Litvanya’ya kaçtığı tespit 
edildi.

TÜRKİYE’YE İADE EDİLDİ
Hakkında kırmızı bülten-

le arama kararı çıkarılan Andrej 
Kuslevic, Almanya’da yakalanıp 

tutuklandı. Olayla ilgili bir de 
sürpriz tanık çıktı. Tanığın sav-
cılıktaki ifadesinde, Kuslevic’in 
daha önce de eski eşinin evine 
baskın yaptığı ve bu nedenle hak-
kında 3 kez uzaklaştırma kararı 
çıkarıldığını söylediği belirtildi.  
Tanık, ifadesinde, olay anını gör-
mediğini ancak evde halı üzerin-
de çamur izleri ile koltukta kan 
lekeleri gördüğünü de söylediği 
bildirildi. Andrej Kuslevic hak-
kında Bodrum Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından ‘Çocuğu veya 
beden ya da ruh bakımından 
kendini savunamayacak kişiyi 
tasarlayarak öldürme’ ve ‘Boşan-
dığı eşi kasten öldürme’ suçların-
dan 2 kez ağırlaştırılmış müebbet 
hapis cezası istemiyle iddiana-
me hazırlandı.  İddianame Bod-
rum 2’nci Ağır Ceza Mahkemesi 
tarafından kabul edildi. Kuslevic, 
6 Şubat’ta Türkiye’ye getirilip, 
iade edildi ve İstanbul Havalima-
nı’nda tutuklandı. AA

O CANİYE İKİ KEZ
AĞIRLAŞTIRILMIŞ 
MÜEBBET HAPİS

Gazeteci Rasim Ozan Kütahyalı Adana merkezli 21 ilde düzenlenen yasa 
dışı bahis operasyonu kapsamında İstanbul’daki evinde gözaltına alındı

Bodrum’da 3 sene önce eski eşi Rusya uyruklu Irina Dvizova ve 15 yaşındaki kızını öldürüp 
sarp araziye atan Andrej Kuslevic’e 2 kez ağırlaştırılmış müebbet hapis cezası verildi...



İ
STANBUL’DA 10-16 
Mayıs Dünya Engelli-
ler Haftası kapsamın-
da düzenlenen “10. 
Geleneksel Engelsiz 

Spor ve Eğlence Şenliği”, 
Fatih’te unutulmaz anla-
ra sahne oldu. Fatih Bele-
diyesi, Gençlik ve Spor 
İstanbul İl Müdürlüğü ile Fatih 
İlçe Müdürlüğü iş birliğinde 
gerçekleştirilen etkinlikte özel 
gereksinimli bireyler, öğrenciler 
ve aileleri doyasıya eğlendi.

İŞARET DİLİYLE OKUNAN 
İSTİKLAL MARŞI BÜYÜK 

ALKIŞ ALDI
Fatih Belediyesi Kano ve 

Kürek Sporları Merkezi’nde 
düzenlenen programa İstanbul 
Vali Yardımcısı Okan Leblebi-
ciler ile M. Ergün Turan başta 
olmak üzere çok sayıda davetli 
katıldı. Etkinlik boyunca çocuk-
ların işaret diliyle okuduğu İstik-
lal Marşı izleyenlerden büyük 
alkış aldı. Dans gösterileri, şiir 
dinletileri, sportif yarışmalar, 
yüz boyama etkinlikleri ve oyun 
alanlarıyla şenlik alanı renkli 

görüntülerle doldu. Çocukların 
mutluluğu ve ailelerin heyeca-
nı programa damga vurdu.

FİZİKSEL ENGELLER 
BAŞARIYA ENGEL DEĞİLDİR

Programda konuşan İstan-
bul Vali Yardımcısı Okan Leb-

lebiciler, fiziksel engellerin başa-
rıya ulaşmanın önünde bir engel 
olmadığını belirterek özel gerek-
sinimli bireylerin eğitim ve des-
tekle her alanda önemli başarıla-
ra imza attığını söyledi. Devletin 
dezavantajlı bireylerin sosyal 
yaşamda daha aktif yer alabil-
mesi için eğitimden istihdama 
kadar pek çok alanda destek sun-
duğunu ifade eden Leblebiciler, 
ailelerin de her zaman yanında 
olduklarını vurguladı.

AMACIMIZ 
UNUTAMAYACAKLARI GÜZEL 

ANILAR BIRAKMAK
Fatih Belediye Başkanı Meh-

met Ergün Turan ise sosyal bele-
diyeciliğin temelinde insan 
odaklı hizmet anlayışının bulun-
duğunu belirterek, özel gereksi-

nimli bireylerin hayatını kolay-
laştırmaya yönelik çalışmaların 
artarak süreceğini söyledi.

Turan, “Bugün gerçekleştirdi-
ğimiz Engelsiz Spor ve Eğlence 
Şenliği bizleri en çok mutlu eden 
organizasyonlardan biri. Çocuk-
larımızın heyecanı ve mutlulu-
ğu her şeye değer. Onlara büyük 
özveriyle destek olan öğretmen-
lerimize ve hayatlarını çocukları-
na adayan ailelerimize teşekkür 
ediyorum. En büyük hedefimiz, 
çocuklarımızın hafızasında güzel 
ve unutulmaz anılar bırakabil-
mek” dedi.

Şenlik kapsamında başarıla-

rıyla dikkat çeken Haliç Yelken 
ve Kürek Spor Kulübü sporcu-
su Yiğit Doğukan Bozkurt büyük 
alkış aldı.

Bozkurt’un, Paris Pararowing 
Regatta yarışlarında 1 altın, 2 
gümüş ve 1 bronz madalya kaza-
narak Türkiye’yi başarıyla tem-
sil ettiği belirtildi. Altın madalya 
kazanmasının ardından Paris’te 
İstiklal Marşı’nı okutmasının 
gurur kaynağı olduğu ifade edi-
lirken, sporcuya madalyaları 
İstanbul Vali Yardımcısı Okan 
Leblebicier ve Fatih Belediye 
Başkanı Mehmet Ergün Turan 
tarafından takdim edildi.
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KÜÇÜKÇEKMECE Atakent’te 
baharın renkleri Tema World 
Eğlence ve Yaşam Merkezi’nde 
hayat buldu. 7 Haziran’a kadar 
sürecek Çiçek Festivali, rengârenk 
dekorları, eğlence alanları ve aile-
ce vakit geçirilebilecek etkinlikle-
riyle ziyaretçilerini ağırlıyor.

Rengârenk çiçek aranjmanla-
rıyla hazırlanan festival alanı, özellikle 
fotoğraf tutkunlarının uğrak noktası hali-
ne geldi. Baharın enerjisini yansıtan deko-
ratif alanlarda ziyaretçiler bol bol fotoğraf 
çekip açık havanın tadını çıkarıyor. Şeh-
rin yoğun temposundan kısa süreliğine 
uzaklaşmak isteyenler için festival, doğa 
ve eğlenceyi bir araya getiren alternatif bir 
rota sunuyor.

ÇOCUKLAR İÇİN EĞLENCE ALANLARI
Festival kapsamında çocuklar için hazır-

lanan oyun alanları da yoğun ilgi görüyor. 
Zipline, dönme dolap ve çeşitli eğlence 
aktiviteleri sayesinde minikler gün boyu 
keyifli vakit geçirirken, aileler de güvenli 
ve sosyal bir ortamda çocuklarıyla birlikte 
zaman geçirme fırsatı buluyor.

ŞEHRİN KALABALIĞINDAN 
UZAKLAŞMAK İSTEYENLER

Şehrin kalabalığından uzaklaşıp tek 
başına sakin bir gezi yapmak isteyenler-
den ailece hafta 
sonu planı yapan-
lara kadar geniş bir 
kitleye hitap eden 
festival, ücretsiz 
olarak 7 Haziran’a 
kadar ziyaretçi-
lerine hem gör-
sel şölen hem de 
eğlence dolu bir 
atmosfer sunuyor.

10-16 Mayıs Engelliler 
Haftası dolayısıyla Eyüp-
sultan Belediyesi tara-
fından İBB Kemerburgaz 
Kent Ormanı’nda haya-
ta geçirilen “Engelsiz 
Yaşam Festivali”, vatan-
daşların yoğun katılı-
mıyla gerçekleştirildi. Gün boyu 
süren organizasyonda çocuk-
lar, gençler ve aileler birbirinden 
farklı etkinliklerle unutulmaz 
anlar yaşadı.

“Sevgiyle, empatiyle ve bir-
likte daha güçlü bir yaşam için 
omuz omuzayız” sloganıyla 
düzenlenen programda, toplum-
sal duyarlılığı artırmaya yöne-
lik birçok aktivite yer aldı. Açık 
havada gerçekleştirilen buluşma-
da sahne performansları, eğitsel 
çalışmalar, eğlenceli parkurlar 
ve çeşitli spor etkinlikleri büyük 
ilgi gördü.

ÇOCUKLAR DOYASIYA 
EĞLENDİ

Festival alanında kurulan özel 
oyun bölümlerinde çocuklar 

doyasıya vakit geçirirken, yara-
tıcı atölyelerde yapılan etkinlik-
ler de renkli görüntüler oluştur-
du. Müzik eşliğinde düzenlenen 
gösteriler ve interaktif aktivite-

ler katılımcılara keyifli dakikalar 
yaşattı. Aileler çocuklarıyla bir-
likte etkinlik alanını gezerek hem 
eğlendi hem de sosyal farkında-
lık çalışmalarına destek verdi.

DAYANIŞMA VE FARKINDALIK 
MESAJI VERİLDİ

Program boyunca erişilebilir 
yaşamın önemine dikkat çeki-
lirken, özel gereksinimli birey-
lerin toplumun her alanın-
da aktif şekilde yer almasının 
gerekliliği vurgulandı. Bir araya 
gelen vatandaşlar dayanışma 

kültürünün güçlendirilmesine 
yönelik mesajlar verdi. Çocukla-
rın mutluluğu ise organizasyona 
damga vurdu.

SENAY 
GÜNCAVAR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

ÖZEL ÇOCUKLAR ÖZEL ÇOCUKLAR 
GÖNÜLLERİ FETHETTİGÖNÜLLERİ FETHETTİ

İSTANBUL’UN EN İSTANBUL’UN EN 
RENKLİ ROTASIRENKLİ ROTASI
ÇİÇEK FESTİVALİÇİÇEK FESTİVALİ

Fatih Belediyesi öncülüğünde düzenlenen “10. Geleneksel Engelsiz Spor ve Eğlen-Fatih Belediyesi öncülüğünde düzenlenen “10. Geleneksel Engelsiz Spor ve Eğlen-
ce Şenliği”, özel gereksinimli bireyler ve ailelerini bir araya getirdi. Renkli etkinlik-ce Şenliği”, özel gereksinimli bireyler ve ailelerini bir araya getirdi. Renkli etkinlik-
lerin gerçekleştirildiği programda hem eğlence hem de dayanışma ön plana çıktılerin gerçekleştirildiği programda hem eğlence hem de dayanışma ön plana çıktı

KEMERBURGAZ KENT ORMANI’NDA KEMERBURGAZ KENT ORMANI’NDA 
ENGELSİZ YAŞAM FESTİVALİENGELSİZ YAŞAM FESTİVALİ

BİLUN 
GÜREL



ABD Enerji Enformasyon İda-
resi (EIA), ülkedeki tica-
ri ham petrol stoklarının 

geçen hafta yaklaşık 4 milyon 300 
bin varil azalışla 452 milyon 900 
bin varil seviyesine gerilediğini 
açıkladı. Piyasa beklentisi, stokla-
rın yaklaşık 2 milyon varil azala-
cağı yönündeydi.

Ticari ham petrol stoklarına 
dahil olmayan stratejik ham pet-
rol stokları da 8 milyon 600 bin 
varil azalarak 384 milyon 100 bin 
varil seviyesine düştü.

Bu dönemde ABD’nin benzin 
stokları ise yaklaşık 4 milyon 100 
bin varil azalışla 215 milyon 700 
bin varil olarak kayıtlara geçti.

ABD’nin günlük ham petrol 
üretimi, 2-8 Mayıs haftasında 137 
bin varil artarak 13 milyon 710 
bin varile yükseldi.

Öte yandan, ülkenin ham pet-

rol ithalatı, geçen hafta önceki 
haftaya göre günlük 424 bin varil 
artışla 5 milyon 901 bin varil, 
ham petrol ihracatı ise günlük 
742 bin varil artışla 5 milyon 492 
bin varil oldu.

EIA’nın “Mayıs 2026 Kısa 
Dönem Enerji Görünümü 
Raporu”na göre, ABD’nin gün-
lük ortalama ham petrol üretimi-
nin bu yıl 13 milyon 650 bin varil 
olması bekleniyor. AA

BELÇİKA Başbakan Yar-
dımcısı ve Dışişleri, 
Avrupa İşleri ve Kal-

kınma İşbirliği Bakanı Maxi-
me Prevot, Avrupa Birliği 
(AB) ile Türkiye arasında-
ki Gümrük Birliği’nin yeni-
lenmesinin zamanının geldi-
ğini belirterek, “2026’daki iş 
yapma şeklimizi, 30 yıl önce 
hazırlanmış olan bir çerçe-
veyle yürütmemiz müm-
kün değil. Dünya, çok değiş-
ti. Tüm bu dönem içerisinde 
dünya, belki 12 defa değişti. 
Bu yüzden de biz, kesinlikle 
Gümrük Birliği’nin yenilen-
mesini savunuyoruz.” dedi. 
Belçika’da güçlü bir Türk 
camiasının olduğuna dikka-

ti çeken Prevot, çok iyi enteg-
re yaklaşık 270 bin kişinin 
bulunduğunu söyledi.

Prevot, bazı Türk vatan-
daşlarının milletvekili ve vali 
olarak görev yaptıklarını, iki 
ülke arasında çok sıkı bağla-
rın bulunduğunu ifade etti.

Türk makamlarıyla bir 
araya geldiklerinde ziyaret-
lerinin, yurt dışından Tür-
kiye’ye gelmiş en büyük 
ekonomik misyon olarak 
nitelendirildiğini dile getiren 
Prevot, “Bu, bizim için ger-
çekten çok önemli. Bu, elbet-
te rastgele olmuş bir şey de 
değil. Gerçekten Belçika’nın 
Türkiye’ye verdiği önemi 
gösteriyor.” dedi. AA

DENİZ üstü rüzgar enerjisine 
dayalı Yenilenebilir Enerji 
Kaynak Alanı (YEKA) kap-

samında 4 aday bölge belirlendi.
Enerji ve Tabii Kaynaklar 

Bakanlığı’nın internet sitesinde 
yapılan açıklamaya göre, Bozcaa-

da, Edremit, Gökçeada ve Saros’ta 
yer alan bölgeler aday YEKA ola-
rak belirlendi.

Yenilenebilir Enerji Kaynak 
Alanları Yönetmeliği kapsamında 
yürütülen çalışmalar sonucunda 
belirlenen alanlar aday YEKA ola-

rak değerlendirilirken, söz konu-
su alanların YEKA olarak ilan 
edilmesine yönelik detaylı çalış-
malara başlandı.

Söz konusu alanlara ilişkin 
uydu görüntüleri de Bakanlığın 
internet sayfasında paylaşıldı. AA

15 MAYIS 2026 CUMA 5EKONOMİ

BU yıl 17’ncisi düzenlenen uluslara-
rası forum, Rusya Federasyonu’na 
bağlı Tataristan Cumhuriyeti’nin 

başkenti Kazan’da 17 Mayıs’a kadar 
devam edecek. Tataristan Cumhuriyeti 
Reisi Rüstem Minnihanov, küresel helal 
ürün pazarının hızlı gelişim gösterdiğini 
söyledi. Helal kavramının yalnızca ürün-
lerle sınırlı olmadığını ifade eden Min-
nihanov, “Bugün helal, derin manevi ve 
kültürel değerleri yansıtan, dünya çapın-
da milyonlarca insanı birleştiren bütün 
bir yaşam felsefesidi.” değerlendirmesin-

de bulundu. 
Minnihanov, bölgede 150’den fazla 

helal sertifikalı üretici bulunduğunu ve 
helal ürün ihracatının arttığını paylaşa-
rak, “Geçen yıl helal ürün ihracat hacmi 
45 milyon dolara ulaştı. Bu rakam bir 
önceki yıla göre 3 kat artış anlamına geli-
yor. Eminim ki bu forum, Tataristan’ın 
tanıtımı için yeni fırsatlar yaratacak.” 
diye konuştu. 

Minnihanov, açılışın ardından Türk 
firmalarının da yer aldığı stantları ziyaret 
ederek ürünler hakkında bilgi aldı. AA

KazanForum, Helal Pazar 
etkinliğiyle kapılarını açtı

HAZİNE ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, NSos-
yal’deki hesabından, 
Türkiye Cumhuriyet 

Merkez Bankası (TCMB) tarafın-
dan açıklanan mart ayı ödemeler 
dengesi verilerine ilişkin payla-
şım yaptı.

Martta yıllıklandırılmış cari 
açığın 39,7 milyar dolar olarak 
gerçekleştiğine işaret eden Şim-
şek, “Nisan ayında dış ticaret 
dengesindeki iyileşmeyle birlikte, 
yıllık cari açığın belirgin şekilde 
gerilemesini öngörüyoruz. 

Mayıs ayında ise uzun bayram 
tatilinin etkisiyle cari dengede 
geçici bozulma bekliyoruz. Diğer 
taraftan savaşın turizm gelirleri 
üzerindeki etkilerinin sınırlı kal-
dığını görüyoruz.” değerlendir-
mesinde bulundu.

GELİŞİMCİ POLİTİKALARIMIZI 
SÜRDÜRÜYORUZ

Şimşek, bu yıl enerji ve ener-

ji dışı emtia fiyatlarındaki yüksek 
seyir nedeniyle cari açığın artaca-
ğına değinerek, şunları kaydetti: 
“Uyguladığımız programla, sağla-
dığımız kazanımlar ve güçlenen 
makroekonomik temeller sayesin-
de, bu artışın yönetilebilir seviye-
lerde kalacağını ve geçici olacağı-
nı değerlendiriyoruz. 

Marttaki 1 milyar dolar doğru-
dan yabancı yatırım girişi ile yıl-
lıklandırılmış giriş 12,6 milyar 

dolar oldu. 
Ülkemizin risk primi CDS 

savaş öncesi döneme yaklaşırken 
borç çevirme oranlarındaki yük-
sek seyir devam ediyor. Meclis’te 
görüşülen Yatırım Teşvik Pake-
ti’nin, finansman yapısını des-
teklemesini bekliyoruz. Enerji-
de dışa bağımlılığı azaltan, katma 
değerli üretimi ve yeşil dönüşü-
mü destekleyen politikalarımızı 
sürdürüyoruz.” AA

Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek, martta 
yıllıklandırılmış cari açığın 39,7 milyar 
dolar olduğunu belirterek, “Nisan ayında 
dış ticaret dengesindeki iyileşmeyle birlik-
te yıllık cari açığın belirgin şekilde gerile-
mesini öngörüyoruz” ifadesini kullandı

ABD’nin ticari ham petrol 
stokları 4,3 milyon varil azaldı

ŞİMŞEK: CARİ AÇIK
ÇOK GERİLEYECEK

Maxime Prevot: Türkiye-AB Gümrük 
Birliği’nin yenilenmesinin zamanı geldi

Deniz üstü 
rüzgar enerjisine 
dayalı YEKA 
kapsamında 
4 bölge belirlendi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2467958)

DİZEL JENERATÖR ALIMI İŞİ
DİZEL JENERATÖR ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/861243

1- İdarenin
1.1. Adı : ŞİŞLİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : MERKEZ MAH. DARÜLACEZE CAD. 

ŞIŞLI BELEDİYESİ NO: 8 İÇ KAPI NO: 1 
ŞİŞLİ / İSTANBUL ŞİŞLİ/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02127088888
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 05.06.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Şişli Belediye Başkanlığı Satın Alma ve İhale 
Birimi, Merkez Mah. Darülaceze Cad. No:8 5.Kat 
Şişli/İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : DİZEL JENERATÖR ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: Toplam 6 kalemden oluşan jeneratör, pano ve kablo alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Şişli Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 
belirteceği yerler

3.4. Süresi/teslim tarihi : Tüm ürünler sözleşme imzalandıktan sonra 45 gün içinde 
teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili 
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
TS ISO 8528-4 BELGESİ
4.3.2. Satış sonrası servis, bakım ve onarım hizmetleri ile yedek parça sağlanmasına 
ilişkin belge:
Satış Sonrası Hizmet Yeterlilik Belgesi (SSHYB)

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.



DÜNYA Sağlık 
Örgütü (DSÖ) 
Genel Direktörü 

Tedros Adhanom Gheb-
reyesus, bir yolcu gemi-
sinde görülmesinin 
ardından dünya günde-
mine oturan hantavirüsü 
“küresel nüfus için riski 
düşük” olarak değerlen-
dirmeye devam ettikleri-
ni bildirdi.

Hantavirüs vakala-
rıyla ilgili 2 Mayıs’tan 
bu yana yeni ölüm 
vakası bildirilmediği-
ni belirten Ghebreye-
sus, “DSÖ’ye bildiri-
len toplam 11 vakadan 
8’i laboratuvar testleriy-
le Andes virüsü enfeksi-
yonu olarak doğrulandı. 
Kalan bir vaka ise daha 
detaylı testlerden geçi-

yor. DSÖ, küresel nüfus 
için riski düşük olarak 
değerlendirmeye devam 
ediyor.” ifadelerini kul-
landı. İlgili tüm ülkeler-
den uzmanlarla yakın 
temas halinde oldukla-
rına değinen Ghebreye-

sus, resmi uluslararası 
sağlık tüzükleri kanalla-
rı aracılığıyla gemiden 
tahliye edilen yolcular 
ve mürettebatın sağlık 
ve refahı hakkında hafta-
lık rapor almaya devam 
ettiklerini belirtti. AA

FİLİSTİNLİ sanatçılar, İspan-
ya’da lig şampiyonluğu kut-
lamaları sırasında Filis-

tin bayrağını kaldırarak Gazze ile 
dayanışma mesajı veren Barcelo-
na’nın yıldız futbolcusu Lamine 
Yamal’ın portresini, yıkılmış bir 
evin duvarına çizdi.

İsrail’in 2 yılı aşkın süredir 
Gazze Şeridi’nde sürdürdüğü soy-
kırım, abluka ve saldırıların dünya 
gündeminde etkisinin artmasına 
neden olan futbolcu Yamal’ın Filis-
tin bayrağı taşıması, Gazze halkı 

tarafından minnetle karşılandı.
Gazze kentinin batısında yer 

alan Şati Mülteci Kampı’nda, İsrail 
saldırılarında yıkılan bir evin enka-
zı üzerine 18 yaşındaki Futbolcu 
Lamine Yamal için Filistin bayra-
ğıyla mural çalışması yapıldı. 

Gazzeli sanatçılar, Barcelona 
takımının şampiyonluk kutlama-
larında Filistin bayrağı taşıyarak 
Filistin halkına destek mesajı veren 
Yamal’ı enkaz halindeki duvara 
çizerek İspanyol futbolcuyla daya-
nışma mesajı verdi. AA

AVUSTURYA’NIN başkenti Viya-
na’da düzenlenen 70. Eurovi-
sion Şarkı Yarışması’nın resmi 

sosyal medya hesabında İsrailli tem-
silcinin performansının paylaşıldığı 
videoda, seyircilerin attığı “soykırımı 
durdurun” sloganının sansürlendiği 
ortaya çıktı.

“Soykırımı durdurun” seslerinin 

yükseldiği ve bu seslerin canlı yayına 
da yansıdığı yarışmada, salonda bulu-
nan bazı seyirciler Filistin bayrağı aça-
rak İsrail’in soykırım yaptığı Gazze 
halkıyla dayanışma mesajı vermişti.

Üzerlerine “Özgür Filistin” yazıla-
rı yazan ve Filistin bayrakları çizen 
göstericiler, salondan zor kullanılarak 
çıkartılmıştı. AA

XİNHUA’NIN haberine 
göre, Şi, görüşmenin baş-
langıcında yaptığı açık-
lamada, ABD Başkanı 
Trump’la iki ülkeyi ve 

dünyayı ilgilendiren konuları tar-
tışmayı ve ilişkileri doğru yönde 
ilerleterek gelecek için yeni bir 
sayfa açmayı istediklerini söyledi.

Bugün küresel düzeyde yüzyıl-
da görülmeyen dönüşümlerin hız 
kazandığına, uluslararası duru-
mun kaygan ve çalkantılı olduğu-
na, dünyanın yeni bir tarihi kavşak-
ta bulunduğuna dikkati çeken Şi, 
“Çin ve ABD zamanın sorunlarına 
birlikte yanıt vermeli.” dedi.

Çin ve ABD’nin farklılıklarından 
çok ortak çıkarları olduğunu, bir 
ülkenin başarısının diğeri için şans 
olacağını vurgulayan Şi, iki ülkenin 
rakip değil ortak olması, birbirleri-
nin başarısına ve refahına katkı sağ-
layarak büyük güçlerin iyi geçin-

mesinin doğru yolunu bulması 
gerektiğini ifade etti.

Şi, iki büyük güç arasında iyi 
ilişkilerin dünyanın da faydasına 
olduğuna işaret ederek, “Çin-ABD 
ilişkilerinin dev gemisine doğru bir 
güzergah vererek 2026’yı ilişkiler-
de yeni bir sayfa açan tarihsel bir 
dönüm noktası haline getirmeye 
hazırız.” ifadelerini kullandı.

“TİCARET SAVAŞLARININ 
KAZANANI OLMAZ”

Çin ile ABD arasındaki ekono-
mi ve ticaret bağlarının karşılıklı 
faydaya dayandığı ve kazan-kazan 
ilişkisi olduğunun altını çizen 
Şi, “Ticaret savaşlarının kazana-
nı olmaz. Anlaşmazlıklar ve sür-
tüşmeler varsa, eşit temelde istişare 
çözüm için tek seçenektir.” değer-
lendirmesinde bulundu.

Şi, Tayvan sorununa ilişkin ise 
Tayvan Boğazı’nda barış ve istik-

rarın sürdürülmesinin Çin ile 
ABD’nin “en büyük ortak paydası” 
olduğunu vurguladı.

“BİRLİKTE HARİKA BİR 
GELECEĞİMİZ OLACAK”

ABD Başkanı Trump da, açı-
lış beyanlarında, görüşmede Şi ile 
“büyük konuları tartışmayı” sabır-
sızlıkla beklediğini, kimilerinin 
bunun belki de “gelmiş geçmiş en 
büyük zirve” olacağını söylediğini 
ifade etti.

ABD ile Çin arasındaki ilişkile-
rin her zamankinden iyi olacağı-
na inandığını dile getiren Trump, 
“Zorluklarla karşılaştığımızda üste-
sinden gelmeyi bildik. Birlikte hari-
ka bir geleceğimiz olacak.” dedi.

İRAN, TAYVAN VE TİCARET 
KONULARI GÜNDEMDE

Çin’in meclisi Büyük Halk Salo-

nu’nun içinde yer aldığı Tienanmın 
Meydanı’na ulaşan Trump için kar-
şılama töreni düzenlendi.

Trump ve Şi, törenin ardından 
ikili ve heyetler arası görüşme-
ler için Büyük Halk Salonu’nda bir 
araya geldi.

Liderlerin görüşmesinde ikili 
ticaret ve ekonomi konularının 
yanı sıra ABD ve İsrail’in İran’a sal-
dırılarıyla başlayan savaşın ve Çin 
ile egemenlik ihtilafı içindeki Tay-
van’ın durumunun gündemde 
olması bekleniyor.

ABD Başkanı görüşmelerin 
ardından öğleden sonra Pekin’de 
tarihi Gök Tapınağı’nı ziyaret eder-
ken akşam da onuruna verilecek 
yemeğe katıldı.

Bugün Çin lideri ile çay buluş-
masında yeniden bir araya gelecek 
olan Trump, öğlen birlikte yapıla-
cak çalışma yemeğinin ardından 
ülkesine dönecek. AA

FRANSA’DA mart ayında 
düzenlenen yerel seçimle-
re İsrailli firma BlackCore’un 
müdahale iddiası muhalefetin 
tepkisine neden oldu.

Fransa’da son yıllarda 
seçim süreçlerine dış müda-
haleler konusunda uyarıda 
bulunulsa da son yerel seçim-
lerde bazı kentlerdeki sonuç-
lar muhalefetin eleştirilerine 
sebep oldu.

Son olarak, Fransız makam-
larının İsrailli firma Black-

Core’un mart ayındaki yerel 
seçimler öncesinde solcu 
Boyun Eğmeyen Fransa (LFI) 
Partisine yönelik dış müdaha-
le kampanyası yürüttüğü iddi-
asını soruşturduğu gündeme 
geldi.

Fransa’da muhalif siyaset-
çiler yerel seçimlere yöne-
lik müdahale iddiasıyla ilgi-
li ABD merkezli X şirketinin 
sosyal medya platformundaki 
hesaplarında tepkilerini dile 
getirdi. AA
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ULUSLARARASI Af Örgütü, Nijerya’nın 
Zamfara eyaletinde ordunun düzenlediği 
hava saldırısında en az 100 sivilin yaşamı-
nı yitirdiğini ileri sürdü.

Örgütten yapılan açıklamada, ordunun 
10 Mayıs’ta Zamfara eyaletine bağlı Zurmi 
bölgesindeki pazar yerinde hava saldırısı 
düzenlediği belirtildi.

Açıklamada, saldırıda aralarında kadın 
ve çocukların da bulunduğu en az 100 
sivilin hayatını kaybettiği, onlarca kişinin 
de yaralandığı kaydedildi. Hava saldırıları 
düzenlemenin hiçbir ölçüte göre meşru bir 
kolluk yöntemi olmadığı aktarılan açıkla-
mada, bu tür saldırıların hukuka aykırı ve 
kabul edilemez olduğu ifade edildi.

Bölgedeki Kızılhaç yetkilisi İbra-
him Garba Bello, saldırıyı doğrulaya-
rak, “İnsanlar haydutların insafına kal-
mış durumda. Yapabilecekleri hiçbir şey 
yok.” dedi. Öte yandan Birleşmiş Milletler 
(BM) İnsan Hakları Yüksek Komiseri Vol-
ker Türk, yaptığı yazılı açıklamada, saldı-
rıyı kınadı. AA

ABD Başkanı Donald Trump’ın ABD 
Merkez Bankası (Fed) başkanlığına aday 
gösterdiği Kevin Warsh, Senato’dan onay 
aldı. Warsh’un Fed başkanlığı, Sena-
to’da yapılan oylamada 45’e karşı 54 oyla 
kabul edildi. Böylece Warsh, Merkez 
Bankasındaki liderlik koltuğunu, resmi 
görev süresi 15 Mayıs’ta sona erecek mev-
cut Fed Başkanı Jerome Powell’dan dev-
ralacak. Powell, Yönetim Kurulu üyesi 
olarak Fed’de kalmaya devam edecek.

Warsh’un yemin töreni sonrasında 
dört yıllık bir dönem için görevine başla-
ması ve 16-17 Haziran’da düzenlenecek 
bir sonraki Federal Açık Piyasa Komite-
si (FOMC) toplantısına başkanlık etme-
si bekleniyor. ABD Başkanı Trump, 30 
Ocak’ta eski Fed Yönetim Kurulu Üyesi 
Warsh’u Fed başkanlığı için aday göster-
diğini açıklamıştı.

Stanford Üniversitesi ve Harvard 
Hukuk Fakültesi mezunu 56 yaşındaki 
Warsh, daha önce 2006-2011 yıllarında 
Fed Yönetim Kurulu’nda görev yapmıştı.

ABD Senatosu, dün de Warsh’un Fed 
Yönetim Kurulu üyeliğini 45’e karşı 51 
oyla onaylamıştı. AA

Af Örgütü: Nijerya’da 
ordunun hava saldırısında 
100 sivil hayatını kaybetti

ABD Senatosu Trump’ın Fed 
başkanlığına aday gösterdiği 
Kevin Warsh’u onayladı

PEKİN’DE TARİHİ 
VE ÇETİN ZİRVE!

Eurovision 
resmi 
hesabında 
‘soykırımı 
durdurun’ 
sloganına 
sansür

DSÖ: Hantavirüsün küresel 
nüfus için riski düşük

Filistinli sanatçılar, yıkık bir 
duvara Yamal’ın portresini çizdi

ABD Başkanı Donald Trump, Çin’i ziyaretinde 
Devlet Başkanı Şi Cinping ile ikili ve heyetler 
arası görüşme için Pekin’de bir araya geldi...

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2469493)

SABANCI ÜNİVERSİTESİ
CP BİNASI ANA SU DEPOLARI PVC 

MEMBRAN KAPLAMA İŞİ
AÇIK İHALE İLANI

CP Binası Ana Su Depoları PVC Membran Kaplama İşi Açık 
İhalesine ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Adı ve Numarası : CP Binası Ana Su Depoları PVC 
Membran Kaplama İşi  (2026-1462436)
Usulü, niteliği ve miktarı : Açık ihale, hizmet alım ihalesi, niteliği 
ve miktarı teknik şartnamede belirtilmiştir.
İsteklilerden talep edilen belgeler:  https://www.sabanciuniv.
edu/tr/ihale-duyurulari adresinde belirtilmektedir.
İhalenin yapılacağı yer:     Sabancı Üniversitesi, Orta Mahalle 
Üniversite  Caddesi No: 27 Tuzla- İstanbul
İhale dosyası teslim yeri:   Sabancı Üniversitesi, Orta Mahalle 
Üniversite  Caddesi No: 27 Tuzla- İstanbul
İhale dosyası son teslim tarihi ve saati: 04.06.2026 Saat: 13:00
İhale Tarihi ve saati:   04.06.2026 Saat: 14:00
Yer Görme Tarihi:        22.05.2026 Saat: 10:30

İhale doküman bedeli: #10.000,00TL# (Onbintürklirası)’dir. 
Sabancı Üniversitesi Akbank Şubesi nezdinde bulunan TR86 
0004 6007 1388 8000 1208 58 nolu hesabına İhale No: 2026-
1462436 İhale Dokümanı Bedeli açıklaması ile yatırılabilir.

Bankadan alınan ödeme makbuzu ihale zarfının içinde 
bulunmalıdır.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2469509)

ADALET BAKANLIĞINDAN
İstanbul 7. İcra Müdürlüğünün 2013/19012 Esas sayılı dosyasının  

kaybolduğu,  İstanbul 13. İcra Müdürlüğünün 2005/11566 Esas 
sayılı dosyasının ise imha edilmiş olduğu anlaşıldığından, 4473 
sayılı Yangın, Yersarsıntısı, Seylâp veya Heyelân Sebebiyle 
Mahkeme ve Adliye Dairelerinde Ziyaa Uğrayan Dosyalar Hakkında 
Yapılacak Muamelelere Dair Kanun hükümlerinin söz konusu 
dosyalar için uygulanmasına ve anılan Kanun hükümleri gereğince 
işlem yapılmasına karar verildiği ilân olunur.

Fransa’da yerel seçimlere İsrailli bir 
firmanın müdahale iddiası tepki çekiyor
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TÜRK SAVUNMASI 
SAHA’DA 
KONUŞTU

SAHA 2026’nın 
gösterdiği tablo, 
Türkiye için 
önemli bir eşiğin 
aşıldığını, bundan 
sonraki dönemin 
ise bu potansiyeli 
ölçeklenebilir, 
sürdürülebilir ve 
stratejik etkiye 
dönüştürme 
dönemi olacağını 
göstermektedir.

TÜRKIYE Cumhuriyeti Dev-
let Demiryolları (TCDD) Taşı-
macılık AŞ Genel Müdür-
lüğü, trenlerde unutulan ve 
ilgili mevzuat kapsamında 
muhafaza süresi dolan kayıp 
eşyaları açık artırmayla satışa 
sunacak.

Yüksek hızlı tren (YHT), 
ana hat ve bölgesel trenler 
ile kent içi raylı sistemlerde 
bulunan eşyalar, TCDD Taşı-
macılık AŞ tarafından katego-
rilerine ayrılarak satışa çıka-
rılacak.

Trenlerde unutulan eşya-
lar, son varış istasyonlarında 
kondüktör, hostes ve temizlik 
personelince yapılan kontrol-
ler sırasında tespit ediliyor.

Yolcular tarafından bulu-
narak görevlilere teslim edi-
len eşyalar da kayıt altına alı-
nıyor. Bulunan eşyalar, tarih, 
tren, vagon ve koltuk numa-
rası ile eşyanın cinsi ve ayırt 
edici özellikleri gibi bilgiler-
le tutanak altına alınıyor ve 
kayıp eşya bürolarına yönlen-
diriliyor.

ÜÇ GÜNLÜK İHALE 
SÜRECİ

Akar, kokar ve bozulabilir 
nitelikteki yiyecekler dışın-
dakiler, ilgili mevzuat gere-
ği bir yıl muhafaza ediliyor. 
Bu süre sonunda sahipleri 
tarafından teslim alınmayan 
ürünler, açık artırma usulüyle 

ihaleyle satışa sunuluyor.
Bu kapsamda, YHT, ana 

hat ve bölgesel trenler ile 
Marmaray, Başkentray ve 
Sirkeci-Kazlıçeşme hattın-
da bulunan kayıp eşyalar, 
20-21-22 Mayıs’ta eski Anka-
ra Garı Bekleme Salonu’nda 
açık artırma yöntemiyle satışa 
çıkarılacak.

Bulunan eşyaların liste-
leri, bugün ve 14-15 Mayıs 
tarihlerinde TCDD Taşımacı-
lık AŞ’nin resmi internet site-
si üzerinden yayımlanacak, 
ayrıca ürünler kategorilerine 
göre sergilenecek.

Açık artırmada “elektro-
nik”, “karma eşya” ile “kıya-
fet ve tekstil” kategorilerin-
de satış yapılacak. Elektronik 
kategorisinde telefon, tab-
let, kulaklık ve fotoğraf maki-
nesi gibi ürünler yer alırken, 
karma kategoride şemsiye, 
kitap, saat ve mutfak gereçle-
ri satışa sunulacak. Kıyafet ve 
tekstil kategorisinde de kulla-
nılmamış veya temiz durum-
daki ürünler alıcı bulacak.

Genel Müdürlük verilerine 
göre, trenlerde en çok unutu-
lan eşyaların başında 1066 ile 
gözlük gelirken, 783 kulaklık 
kutusu, 545 şarj cihazı, 294 
kulaklık, 21 şeker ölçme ciha-
zı, 78 şemsiye, 4 tuval, 4 ten-
cere, 2 borcam, 1 dron takımı, 
1 mutfak robotu da unutulan 
eşyalar arasında yer aldı. AA

ZIRAAT Bankası, yılın ilk 
çeyreğinde 43,5 milyar lira 
net kar açıklarken, aynı 
dönemde bankanın aktif 
büyüklüğü 8,7 trilyon lirayı, 
toplam kredi büyüklüğü ise 
6,4 trilyon lirayı aştı.

Buna göre banka, küresel 
ekonomide belirsizliklerin 
arttığı, jeopolitik gelişmele-
rin finansal piyasalar üzerin-
deki etkilerinin yoğun şekil-
de hissedildiği bir dönemde 
Türkiye ekonomisine sağladı-
ğı güçlü finansman desteğini 
artırarak sürdürdü.

Güçlü bilanço yapısı, yay-
gın hizmet ağı ve müşteri 

odaklı bankacılık anlayışıyla 
faaliyetlerini sürdüren banka, 
üretimden ihracata, tarım-
dan yatırımlara kadar ekono-
minin tüm stratejik alanların-
da büyümeyi desteklemeye 
devam etti.

İlk çeyrekte bankanın aktif 
büyüklüğü 8,7 trilyon lirayı 
aşarken, toplam kredi büyük-
lüğü de 6,4 trilyon liranın 
üzerine çıktı. Aynı dönem-
de bankanın bilanço büyüklü-
ğü yaklaşık 200 milyar dola-
ra ulaşırken, Ziraat Finans 
Grubu’nun konsolide bilanço 
büyüklüğü yaklaşık 220 mil-
yar dolar oldu. AA

TÜRKIYE’DE geçen yıl erkek-
lerin e-ticarette oransal ola-
rak en yüksek harcama yaptı-
ğı sektör yazılım, kadınların 
giyim, ayakkabı ve aksesuar 
oldu.  “Türkiye’de e-Ticaretin 
Görünümü Raporu 2025” veri-
lerinden derlediği bilgiye göre 
e-ticaret harcamaları geçen yıl 
4,6 trilyon liraya ulaştı. Söz 
konusu harcamaların geçen yıl 
hacim bazında yüzde 56’sını 
kadınlar, yüzde 44’ünü erkek-
ler gerçekleştirdi.

İşlem adedi bazında kadın-
ların harcamaları daha da öne 
çıktı. Söz konusu oran kadın-
larda yüzde 74,6, erkeklerde 

yüzde 25,4 olarak hesaplandı.
e-Ticaret harcamaları-

nın yaş gruplarına göre işlem 
hacmi ve adedine bakıldığın-
da en yüksek oranlar 25-34 
yaşlarında görüldü. Söz konu-
su harcamalar 35-39 yaş gru-
bunda hacim ve adet yönün-
den azalmaya başlarken 70-74 
yaşlarında en düşük seviye-
ye geriledi. Kadınların harca-
malarının en yüksek oranda 
hesaplandığı sektör ise giyim, 
ayakkabı ve aksesuar oldu. 
Söz konusu sektörde kadınla-
rın harcama oranı yüzde 82,7, 
erkeklerin ise yüzde 17,3 ola-
rak belirlendi. AA

Trenlerde en çok 
gözlük unutuldu

Ziraat Bankası’ndan ilk 
çeyrekte 43,5 milyar lira net kar

e-Ticarette erkekler yazılıma 
kadınlar giyime para harcadı

İKİ ÖNEMLİ SÖZLEŞME İMZALANDI

SAVUNMA analis-
ti Arda Mevlütoğlu, 
SAHA 2026’nın orta-
ya koyduğu teknolojik 

dönüşümü, üretim kapasi-
tesini ve ihracat vizyonunu 
AA Analiz için kaleme aldı.

SAHA 2026 Uluslararası 
Savunma, Havacılık ve Uzay 
Sanayi Fuarı, 5-9 Mayıs 
tarihlerinde İstanbul’da 
düzenlendi. Fuara 1700’den 
fazla firma ile yaklaşık 120 
ülkeden 200 binden fazla 
ziyaretçi katıldı. SAHA 
İstanbul Savunma Havacı-
lık ve Uzay Kümelenme-
si tarafından düzenlenen ve 
iki yılda bir gerçekleştirilen 
fuar, bu yıl özellikle Türk 
savunma sanayisi sektörü-
nün ürün ve çözüm port-
föyünün genişlemesi, hızla 
değişen ihtiyaçlara yanıt 
verme kapasitesi ve ihracat 
atılımıyla dikkati çekti.

DEĞİŞEN İHTİYAÇLAR 
VE ADAPTASYON 

KABİLİYETİ
2022’den bu yana devam 

eden Rusya-Ukrayna Sava-
şı ve 2023’ten bu yana Orta 
Doğu’da yaşanan çatışma-
lar, son olarak ABD/İsrail-İ-
ran Savaşı ile birlikte başta 
insansız ve otonom sistem-
ler ve yapay zeka olmak 
üzere ileri teknolojilerin 
savaş alanındaki uygula-
ma ve etkilerine dair geniş 
kapsamlı değişim ve dönü-
şümleri tetiklemiş durumda. 
Savaşın doğasının değişi-
mine dair literatürde yoğun 
bir tartışmaya paralel ola-
rak, orduların, güvenlik güç-
leri ve istihbarat servisleri-
nin ihtiyaçları da neredeyse 
günlük bazda değişiyor, 
proje ve tedarik öncelikleri 
sürekli güncelleniyor.

Bu akışkanlığın en somut 
yansıması kuşkusuz FPV 
(first person view) tipi 
başta olmak üzere dron-
lar ve dronsavar sistemler. 
SAHA 2026’da, Türk savun-
ma sanayisinin bu alanlara 
yönelik yenilikçi çözüm ve 

ürün geliştirme çabalarının 
ne kadar ileri seviyede oldu-
ğunu gözlemlemek müm-
kündü. Türkiye’de son kul-
lanıcı kurumların sektörün 
sunduğu ürün ve çözümleri 
sahada, gerçek operasyonel 
koşullarda deneme ve geri 
bildirimde bulunma deneyi-
minin, sektörün ürün geliş-
tirme süreçlerine pozitif 
etkisi görülmekteydi.

Son yıllardaki savaş ve 
çatışmalar, savunma endüst-
risinin üretim performansı 
ile tedarik zincirinin daya-
nıklılığının fiilen savaşma 
kabiliyetini doğrudan etkile-
diğini de ortaya koydu.

Ne kadar ileri teknolo-
ji içerse de yeterli adetlerde 
üretilemeyen ve idame edi-
lemeyen ürün ve silahların 
bir etkilerinin olmadıkları 
görüldü. Mühimmat ve dron 
başta olmak üzere seri üre-
tim kapasitesini hızla geliş-
tiren Türkiye’nin, bu bakım-

dan kapasite açığını hızla 
gidermeye çalışan Avrupa 
için ideal bir partner olabi-
leceğini iddia etmek müm-
kün. Nitekim MKE, ASEL-
SAN, ROKETSAN ve Arca 
Savunma’nın fuarda imzala-
dıkları sözleşmelerle açıkla-
dıkları rakamlar, bu potansi-
yelin göstergesiydi.

İHRACAT ATILIMI
SAHA 2026’nın üçün-

cü boyutu, Türk savunma 
sanayisinin ihracat merkezli 
büyüme aşamasına geçişini 
görünür kılmasıydı. Türki-
ye’nin savunma ve havacılık 
ihracatının 2025’te 10 mil-
yar dolar eşiğini aşarak yak-
laşık yüzde 48 oranında art-
ması, sektörün artık iç talebe 
dayalı büyüme modelinin 
ötesine geçtiğini göstermek-
te. 2026’nın ilk aylarında da 
ivmesi süren ihracat, Ocak 
2026’da yıllık bazda yüzde 
44,2 artarak 555,3 milyon 

dolara ulaştı.
Fuara artan yabancı 

firma ve heyet ilgisi, sek-
törün uluslararası pazarda-
ki görünürlüğü ve itibarı-
nın teyidi niteliğindeydi. 
Sektörün geleneksel olarak 
güçlü olduğu insansız hava 
aracı ve kara aracı sektörle-
rine ilaveten hassas güdüm-
lü mühimmat, elektronik 
harp sistemlerine özellik-
le Avrupa ve Asya ülke-
lerinden gösterilen ilgi, 
önümüzdeki süreçte Türk 
savunma sanayisinin küre-
sel nüfuz alanının fark-
lı pazarları içerecek şekilde 
genişleyebileceğinin sinya-
liydi. Bu doğrultuda ulus-
lararası işbirliğine yönelik 
olarak kapasite ve mekaniz-
maların geliştirilmesi, bil-
hassa ihracatın finansmanı 
ile ihracat kontrolü mevzu-
atının revize edilmesi birer 
zorunluluk olarak önümüze 
çıkıyor. AA

SAHA 2026’da imzala-
nan pek çok sözleşmeden 
ikisi, taşıdıkları önem nede-
niyle özellikle belirtilmeyi 
hak ediyor. Bunlardan ilki, 
MMU KAAN için Savunma 
Sanayii Başkanlığı (SSB) ile 
TUSAŞ arasında imzalanan 
seri üretim sözleşmesi, diğe-
ri ise Baykar ile Endonezyalı 
PT Republik Aero Dirganta-
ra arasında imzalanan KIZI-
LELMA insansız savaş uçağı 
satış sözleşmesiydi.

SSB ile TUSAŞ arasın-
da imzalanan sözleşme ile 
2028’den itibaren başlayarak 
2030 sonuna kadar 20 adet 
Blok-10 KAAN uçağının 
Türk Hava Kuvvetlerine tes-
lim edilmesi hedefleniyor. 
Böylece MMU projesinde 
kritik dönüm noktası aşıl-
mış oluyor. TUSAŞ Motor 
Sanayii AŞ (TEI) - TRMotor 
iş ortaklığıyla geliştirilmek-
te olan TF35000 turbo-fan 
motorunun da devreye gir-
mesiyle Blok-30 modelin-
den itibaren KAAN, yerli ve 
milli güç sistemiyle göreve 
girecek. Nitekim TF35000 
projesi için de alt sistem-
ler tedarik sözleşmeleri fuar-
da imzalandı. Batı yarıkü-
rede halen devam eden ve 
ilk uçuş aşamasını aşmış tek 

beşinci nesil muharip uçak 
projesi olan MMU KAAN, 
açık kaynaklara yansıyan 
haberlere göre İspanya’nın 
da radarına girmiş durumda.

KIZILELMA için Endo-
nezya ile imzalanan ve 12 
adedi kesin, 48 adedi de 
opsiyon olmak üzere toplam 
60 uçaklık anlaşma, insansız 
savaş uçağı alanındaki ilk 
dış satım anlaşması olma-
sı açısından da dünya insan-
sız hava aracı sektörü için 
önem taşıyor. Test ve doğ-
rulama ile harekat konsepti 
(CONOPS) geliştirilme çalış-
maları hızla devam eden 
KIZILELMA’nın, daha Türk 
Silahlı Kuvvetleri hizmeti-
ne girmeden sipariş alması, 
ürüne, teknolojisine ve sek-
töre duyulan güvenin yansı-
ması olarak ele alınabilir.

Sonuç olarak SAHA 2026, 
Türk savunma sanayisinin 
ulaştığı ölçek, çeşitlilik ve 
olgunluk seviyesini bütün 
açıklığıyla ortaya koyan bir 
etkinlik oldu. Sektör artık 
yalnızca yerli ihtiyaçları 
karşılayan veya tekil ürün-
ler geliştiren bir yapı değil, 
entegre kabiliyet paketle-
ri sunan, sahadan gelen ihti-
yaçlara hızlı uyum sağlayan, 
üretim kapasitesini strate-

jik avantaja dönüştüren ve 
küresel pazarda daha iddia-
lı konumlanan bir ekosistem 
niteliği kazanmış durumda.

Bununla birlikte bu potan-
siyelin sürdürülebilir başarıya 
dönüşmesi, yalnızca teknoloji 
ve ürün performansına değil, 
ihracat finansmanı, tedarik 
zinciri dayanıklılığı, uluslara-
rası ortaklık yöneti-
mi, insan kay-
nağı ve 
mevzuat 
uyumu 
gibi 

tamamlayıcı alanlarda da 
kurumsal kapasitenin güç-
lendirilmesine bağlı olacak. 
SAHA 2026’nın gösterdiği 
tablo, Türkiye için önemli bir 
eşiğin aşıldığını, bundan son-
raki dönemin ise bu potan-
siyeli ölçeklenebilir, sürdü-
rülebilir ve stratejik etkiye 

dönüştürme dönemi olaca-
ğını göstermekte-

dir. AA

Fuarda dikkati çeken bir özellik, birden fazla ürün ve 
sistemin bileşiminden meydana gelen tümleşik (enteg-

re) çözümlerin yaygınlaşmasıydı. Milli Muharip Uçak 
(MMU) KAAN ve Çelik Kubbe’nin ana bileşenlerinden olan 
SİPER hava savunma sisteminin yanı sıra ASELSAN FUL-
MAR radarı, Baykar ve Makine ve Kimya Endüstrisi (MKE) 

ortaklığında geliştirilen Azak E5, Meteksan Savunma’nın Milli 
Sentetik Açıklıklı Sonar (MİLSAS) sistemi gibi pek çok plat-

formdan bağımsız sistemle yeni bir kabiliyet seti sergilendi. 
Sektör, hava savunma sistemleri, elektronik harp çözümle-
ri, radarlar, elektro-optik sistemler, taktik veri bağları ve 

akıllı mühimmatları artık birbirinden bağımsız ürünler 
olarak değil, müşterek harekat mimarisinin bileşen-

leri olarak konumlandırılmakta. Bu durum, Türki-
ye’nin savunma sanayisinde yalnızca ürün ihraç 

eden değil, harekat konsepti, mimari çözüm 
ve entegre kabiliyet paketi sunabilen 

bir aktör olma iddiasını güçlen-
dirmekte. AA

TEKİL 
ÜRÜNLERDEN 

TÜMLEŞİK ÇÖZÜMLERE
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TÜRKIYE İnsan Hakları ve Eşit-
lik Kurumu (TİHEK) kararına 
göre, üniversitenin diş hekimli-
ği fakültesindeki öğretim üyesi 

kadrosuna başvuran akademisyenin 
atama süreci tamamlandı ve göreve baş-
layabileceği bildirildi.

Akademisyen, insan kaynakları biri-
mine hamile olduğunu bildirmesinin 
ardından üniversitenin tutum değiştir-
diğini, fakülte yönetiminin hamile bir 
çalışanın işe başlatılmasını istemediğini 
ifade ederek kendisinden haklarından 
feragat ettiğine ilişkin dilekçe yazması-
nın talep edildiğini öne sürdü. Başvuru 
şartları arasında hamile olmamaya iliş-
kin herhangi bir kriter bulunmadığını 
belirten akademisyen, üniversitenin fiili 
durum yaratarak sözleşme imzalamak-
tan kaçındığını savundu.

Akademisyen, baskı nedeniyle “Öğre-
tim üyesi kadrosuna başvurumdan 
gebeliğimi ibraz ettikten sonra kurum 
talep ettiği için hakkımdan feragat edi-
yorum.” şeklinde dilekçe verdiğini 
ancak daha sonra feragat talebini geri 
çektiğini bildirdi.

Buna rağmen göreve başlaması için 
davet edilmediğini ifade eden akade-
misyen, üniversite yönetiminin hamile-
liğinin ilerlemesini gerekçe göstererek 
sözleşme imzalanmayacağını ilettiğini 
aktardı.

Üniversitenin TİHEK’e sunduğu 
görüşte ise akademisyenin gebelik duru-
mu nedeniyle göreve başlamaktan kendi 
rızasıyla feragat ettiği savunuldu.

“CİNSİYET TEMELİNDE DOĞRUDAN 
AYRIMCILIK”

TİHEK incelemesinde, akademisye-
nin ilgili kadro için gerekli şartları taşı-
dığı ve atama işlemlerinin başlatıldığına 
dikkati çekildi.

Kararda, başvuranın hamile olduğu-
nu bildirmesinin ardından iş ilişkisi-
nin kurulmadığı, bu nedenle objektif ve 
makul bir gerekçe olmaksızın cinsiyet 
temelinde farklı muameleye maruz bıra-
kıldığı belirtildi.

Kurum, ayrımcılık yasağının ihlal 
edildiğine hükmederek üniversite rek-
törlüğüne 256 bin 357 lira idari para 
cezası verilmesine karar verdi. AA

TİHEK’TEN ‘AYRIMCILIK’A
256 BIN TL

TİHEK, bir 
vakıf üni-

versitesinde 
diş hekimliği 

fakültesi-
ne atanan 

akademis-
yenin hamile 

olduğu 
gerekçesiyle 
işe başlatıl-

mamasını 
“ayrımcılık” 

olarak de-
ğerlendire-

rek üniversi-
teye 256 bin 

357 lira idari 
para cezası 

uygulanma-
sına karar 

verdi.

TUNCELI’NIN Ovacık ilçesinde, ilk-
baharın gelişiyle açan kardelen, süm-
bül, iris, lale, nergis, nevruz ve kar 
çiçekleri fotoğrafçılar ve doğa tutkun-
larının ilgisini çekiyor. Tabiat aniden 
yeni kıyafetlerini giyerken, görenlere 
harika bir manzara ve koku sunuyor. 
Tunceli’de bulunan herkes “Tüm Tür-
kiye buraya gelip bu güzellikleri gör-
meli. Bu muhteşem görüntüyü izle-
meli” diyor. AA

KAMU özel işbirliği (KÖİ) projele-
ri ve yapım işleri kapsamındaki iş 
deneyim belgeleriyle ilgili düzenle-
meye gidildi. Kamu İhale Kurumunca 
(KİK) konuya ilişkin hazırlanan tebliğ, 
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürür-
lüğe girdi.

Buna göre, keşfindeki birim fiyat-
lar üzerinden ihale indirimi yapılmak 
suretiyle sözleşmeye bağlanan yapım 
işlerine ilişkin iş deneyimini göste-
ren belgeler, kamu kurum ve kuruluş-
larınca birim fiyatların yıl içerisinde 
bir kez yayımlandığı durumlarda, söz-
leşme birim fiyatlarına esas alınan yıl-
dan bir önceki yılın aralık ayına ait 
endeksin, ilk ilan veya davet tarihinin 
içinde bulunduğu aydan bir önceki 
aya ait endekse oranlanması suretiy-
le bulunan katsayı üzerinden güncel-
lenecek.

Ayrıca, birim fiyatların yıl içerisin-
de birden fazla kez yayımlandığı ve/
veya güncellendiği durumlarda ise 
sözleşme birim fiyatlarına esas alınan 
aydan bir önceki aya ait endeksin, 
ilk ilan veya davet tarihinin içinde 
bulunduğu aydan bir önceki aya ait 
endekse oranlanması suretiyle bulu-
nan katsayı üzerinden güncellenmesi-
ne yönelik düzenleme yapıldı. AA

Tunceli’nin bahar çiçekleri 
göz kamaştırıyor

KÖİ projeleri ve 
yapım işlerine dair 
düzenleme yapıldı

TÜRKIYE genelinde etkili olan sert 
hava koşulları, ani sıcaklık değişimle-
ri ve küresel ısınmanın getirdiği eko-
sistem değişimleri nedeniyle göçmen 
kuşların bu yılki yolculukları geci-
kirken, kuş sayısı ve hareketliliğinde 
gözle görülür düşüş yaşandı.

Türkiye’de kuş halkalama çalışma-
ları, önemli göç noktalarında kuru-
lan Samsun’daki Cernek, Iğdır’daki 
Aras, Ankara’daki Eymir, Antalya’da-
ki Boğazkent, İstanbul’daki Avcılar, 
Kocaeli’deki Ormanya istasyonlarında 
aktif olarak sürüyor.

Ankara Üniversitesi, ODTÜ ile 
Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel 
Müdürlüğünün işbirliğinde ve Ornit-
hological Society of the Middle 
East’in (OSME) destekleriyle 9 yıldır 
faaliyet gösteren Eymir Kuş Halkala-
ma İstasyonu’nda bugüne kadar yak-
laşık 100 farklı türden binlerce kuş 
halkalandı. Sağlık kontrolleri yapılan 
kuşlar, takılan özel halkalar sayesinde 
göç yolculuklarında takip ediliyor. AA

İklim değişikliği 
göçmen kuşları etkiledi

ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Kurban Bayra-
mı dolayısıyla artacak yolcu talebi-
nin karşılanabilmesi için ek vagon ve 
seferlerle trenlerde 18 bin 644 kişilik 
kapasite oluşturacaklarını belirtti.

Uraloğlu, yaptığı değerlendirmede, 
Kurban Bayramı tatilinin 9 gün olma-
sı dolayısıyla şehirler arası ulaşım 
talebinin arttığını söyledi.

Kurban Bayramı tatili nedeniy-
le yüksek hızlı tren (YHT) ile ana hat 
ve bölgesel trenlerde yolcu kapasite-
sinin artırılacağını bildiren Uraloğ-
lu, “Kurban Bayramı tatilinde artan 
yolcu talebine yanıt verilmesi için 
TCDD Taşımacılık tarafından işletilen 
YHT’lere ek sefer, ana hat ve bölgesel 
trenlere de ek vagon konularak top-
lam 18 bin 664 kişilik kapasite artışı 
sağlayacağız.” ifadesini kullandı.

Uraloğlu, vatandaşların sevdikle-
riyle bayram sevincini doyasıya yaşa-
ması için YHT ile ana hat ve bölgesel 
trenlerde kapasite artışına önem ver-
diklerini kaydetti.

Ankara-İstanbul YHT hattında 
23-24 Mayıs ile 30-31 Mayıs günle-
rinde ek seferlerin düzenleneceğine 
dikkati çeken Uraloğlu, “Buna göre, 
cumartesi ve pazar günlerine denk 
gelen söz konusu tarihlerde, Anka-
ra-İstanbul-Ankara güzergahında 
Ankara’dan saat 11.15’te, İstanbul’dan 
saat 17.45’te hareket edecek ek YHT 
seferleri konuldu. Toplam 483 yolcu 
kapasitesine sahip setlerle yapılacak 
ilave seferlerle, 3 bin 864 koltuk kapa-
sitesi artışı sağlamış olacağız.” değer-
lendirmesinde bulundu. AA

Kurban Bayramı 
nedeniyle trenlerde 
ek kapasite artışı 

Kararda, Anayasa’nın eşitlik ilke-
sini düzenleyen 10’uncu maddesine 
atıfta bulunularak, aynı veya benzer 
durumda bulunan kişilere nesnel 
ve haklı bir neden olmaksızın fark-
lı muamelede bulunulmasının yasak 
olduğu hatırlatıldı. Ayrıca, 6701 
sayılı Kanun’da yer alan ayrımcılık 
temellerinden birinin cinsiyet oldu-
ğu vurgulanarak, “Bir kişinin huku-
ken tanınmış hak ve özgürlükler-
den cinsiyeti nedeniyle eşit şekilde 
yararlanmasının engellenmesi doğ-
rudan ayrımcılık oluşturmaktadır.” 
değerlendirmesi yapıldı.

Kararda, gebelik nedeniyle kadın-
ların işe alınmasının engellenme-
sinin cinsiyet temelinde doğrudan 
ayrımcılığın en açık örneklerinden 
biri olduğu belirtilerek, işverenlerin 
gebelik durumunu gerekçe göste-
rerek kadın çalışanları işe almaktan 
kaçınamayacağı ifade edildi. AA

KARARIN GEREKÇESİ

İSPARK’ın çarkı bozuldu

CEZA

İSTANBUL Büyükşehir Belediye-
si (İBB) 2025 Yılı Faaliyet Rapo-
ru’nda iştirak şirketi İSPARK 
AŞ’nin işlettiği otoparklara iliş-
kin verilere yer verildi.

Raporda, İstanbul’da beledi-
yenin hüküm ve tasarrufu altın-
da bulunan taşınmazlardaki oto-
parkları İSPARK AŞ’nin işlettiği 
kaydedildi.

İSPARK’ın yol kenarı otopark, 
açık otopark ve katlı otopark ola-
rak hizmet verdiğine değinilen 
raporda, 2024 yılına göre otopark 
sayısının 16 arttığı ancak kapasi-
tenin 4 bin 491 araç azaldığı tes-
pit edildi.

Verilere göre, 2024 yılında 

Anadolu Yakası’nda 7 bin 568 
araç kapasiteli 103 yol kena-
rı otopark, 10 bin 194 araç kapa-
siteli 19 katlı otopark, 20 bin 
602 araç kapasiteli 147 açık oto-
park, Avrupa Yakası’nda 13 bin 
142 araç kapasiteli 236 yol kena-
rı otopark, 32 bin 11 araç kapasi-
teli 71 katlı otopark, 39 bin 992 
araç kapasiteli 211 açık otopark 
olmak üzere toplam 787 otopark-
ta 123 bin 509 araç kapasitesiyle 
hizmet verildi.

2025 yılında ise Anadolu 
Yakası’nda 7 bin 984 araç kapa-
siteli 106 yol kenarı otopark, 10 
bin 397 araç kapasiteli 20 katlı 
otopark, 20 bin 267 araç kapasite-

li 149 açık otopark, Avrupa Yaka-
sı’nda 13 bin 663 araç kapasite-
li 245 yol kenarı otopark, 30 bin 
933 araç kapasiteli 68 katlı oto-
park, 35 bin 774 araç kapasite-
li 215 açık otopark olmak üzere 
toplam 119 bin 18 araç kapasiteli 
803 otopark işletildi.

Bu kapsamda, 2024 yılında 
işletilen 787 otopark sayısı 803’e 
çıkarken, 123 bin 509 araç kapa-
sitesi ise 119 bin 18’e geriledi.

Kapasite azalışının Avrupa 
Yakası’nda olduğu belirlenirken, 
katlı otoparklarda 875, açık oto-
parklarda ise 4 bin 553 araçlık 
kapasite düşüşü yaşandığı tespit 
edildi. AA

İstanbul Büyük-
şehir Belediyesi 
(İBB) iştirak şir-

keti İSPARK’ın 
otopark sayısı 

2024 yılına göre 
16 artmasına 

rağmen kapa-
sitesinin 4 bin 

491 araç azaldı-
ğı tespit edildi.

“World Decolonization Fo-
rum” kapsamında kalkınma 
modellerini yeniden düşün-
menin yolları tartışıldı
“BILGIYE Bağımlılıktan Eko-
nomik Egemenliğe: Kalkınma 
Modellerini Yeniden Düşünmek” 
oturumunda, sömürgeciliğin 
mirasıyla mücadelenin nasıl ger-
çekleştirilmesi gerektiği ve eko-
nomik büyüme ile kalkınma yön-
temleri ele alındı.

“World Decolonization 
Forum” kapsamında düzenlenen 
“Bilgiye Bağımlılıktan Ekonomik 
Egemenliğe: Kalkınma Modelle-
rini Yeniden Düşünmek” oturu-
munda, sömürgeciliğin mirasıyla 
mücadelenin nasıl gerçekleştiril-
mesi gerektiği ve ekonomik büyü-
me ile kalkınma yöntemleri ele 
alındı. Küresel krizlerin temel 
nedenleri ile sömürgecilik mira-
sının ele alındığı, 11-12 Mayıs’ta 
Atatürk Kültür Merkezi’n-

de (AKM) düzenlenen “World 
Decolonization Forum”un ikinci 
gününde, “Bilgiye Bağımlılıktan 
Ekonomik Egemenliğe: Kalkınma 
Modellerini Yeniden Düşünmek” 
oturumu düzenlendi.

İstanbul Üniversitesi İktisat 
Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Sadık Ünay’ın moderatörlüğü-
nü yaptığı oturumda, Eski Güney 
Afrika Ticaret ve Sanayi Baka-

nı Ebrahim Patel, Durham Üni-
versitesinde Orta Doğu ve İslam 
ekonomisi üzerine çalışan Prof. 
Dr. Mehmet Asutay, Winchester 
Üniversitesi İşletme Fakültesi’n-
de Bankacılık ve Ekonomi bölü-
münde Prof. Dr. Richard Werner, 
Küresel borç krizi uzmanı ve eko-
nomi politikçisi Ann Pettifor ve 
Oxford Üniversitesinden Prof. Dr. 
Adeel Malik konuştu. AA

‘World Decolonization 
Forum’ kalkınmayı tartıştı
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İZMIR Kültür Sanat ve Eğitim Vakfı 
(İKSEV) tarafından düzenlenen “39. 
Uluslararası İzmir Festivali”, 4 Hazi-
ran-8 Temmuz’da gerçekleştirile-
cek. İKSEV’den yapılan açıklamaya 
göre, festival, Eczacıbaşı Toplulu-
ğunun ana sponsorluğu, Kültür ve 
Turizm Bakanlığı ile İzmir Büyük-
şehir Belediyesinin katkıları, İzmir 
Goethe Enstitüsü, İzmir Fransız Kül-
tür Merkezi, İzmir İtalya Konsoloslu-
ğu, Polonya İstanbul Başkonsolosluğu 
ve İzmir Fahri Konsolosluğu işbirli-
ğiyle düzenlenecek.

Festival kapsamında tiyatro, atöl-
ye, dans ve konser etkinlikleri yapıla-
cak. Etkinlikler, 4 Haziran saat 21.00’de 
Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’n-
de gitarist Pablo Sainz-Villegas ve Festi-
val Oda Orkestrasının “Müziğin Akde-
niz Ruhu” konseriyle başlayacak. AA

İzmir’de uluslararası
festival heyecanı var

‘SANATA SÜRÜKLENEN
GENÇ’ SAYISI ARTACAK

Gençlik ve Spor Bakanlığı yurtlarında kalan üniversite öğrencileri tara-Gençlik ve Spor Bakanlığı yurtlarında kalan üniversite öğrencileri tara-
fından kurulan ‘Yurttan Sesler Korosu’ Türkiye turnesine çıkmak istiyorfından kurulan ‘Yurttan Sesler Korosu’ Türkiye turnesine çıkmak istiyor

UNESCO Dünya Miras Liste-
si’ndeki İzmir Efes’te, Kültür ve 
Turizm Bakanlığının “Geleceğe 
Miras Sonsuz Efes” projesi kap-
samında yürütülen kazı ve res-
torasyon çalışmaları sürüyor. 
Stadyum Caddesi’nde yüzyıl-
lardır deprem, yangın ve doğal 
afetlerle devrilen, kırılan antik 
sütunlar ve taş bloklar, uzman 
restoratörlerin ellerinde yeni-
den hayat buluyor. Stadyum 
Caddesi’nin yanına kurulan 
ve ekip içinde “taş hastanesi” 
olarak anılan bölümde, kırıl-
mış sütunlar, kaideler, başlıklar 
ve yazıtlı bloklar inceleniyor. 
Burada taşlar önce belgeleniyor, 

ardından temizlik, sağlamlaştır-
ma ve birleştirme işlemlerinden 
geçiriliyor. Uygun hale gelen 
parçalar ise ait oldukları yere 
yeniden yerleştiriliyor.

AYRINTILARA DİKKAT
“Geleceğe Miras Sonsuz Efes” 

projesi koordinatörü, Pamukka-
le Üniversitesi İnsan ve Toplum 
Bilimleri Fakültesi Arkeoloji 
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Bahadır Duman, 2023 yılında 
başlayan “Geleceğe Miras Son-
suz Efes” çalışmalarının, ziya-
retçi karşılama merkezi, Stad-
yum Caddesi ve antik tiyatroda 
yoğunlaştığını söyledi. AA

Efes’te hassas kazı veEfes’te hassas kazı ve
restorasyon mesaisirestorasyon mesaisi

TÜRKIYE’NIN çeşitli ille-
rinden üniversite öğreni-
mi için Sakarya’ya gelen 
ve yurtlarda kalan öğren-

cilerden oluşan “Yurttan Sesler 
Korosu”, çalışmalarıyla Türk halk 
müziğinin gençler arasında yaygın-
laşmasına ve geleceğe taşınması-
na katkı sağlıyor. Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü bünyesindeki Sakar-
ya Gençlik Merkezi gönüllülerince, 
Gençlik ve Spor Bakanlığı (GSB) 
yurtlarında kalan ve müzikle ilgi-
lenen öğrenciler, 2 yıl önce “Yurt-
tan Sesler Korosu” adıyla kuru-
lan müzik topluluğu çatısı altında 
bir araya geldi. Öğrenciler koro-
da hem enstrüman çalıyor hem de 

Türk halk müziği eserlerini seslen-
diriyor.

TÜRKÜLERE SAHİP ÇIKTILAR
5 kez sahne alan ve “Anado-

lu’nun Sesi Gençlik Konseri”nde 
halk müziğini akranlarıyla buluştu-
ran koro, Türkiye turnesiyle Türk 
halk müziğinin yaygınlaşmasına 
ve gelecek kuşaklara aktarılmasına 
katkı sağlamayı amaçlıyor. Sakarya 
Gençlik Merkezi Müdürü Ali Okur 
merkezde öğrencilerle çeşitli etkin-
likler yürüttüklerini ve İl Müdü-
rü Cemil Boz’un tavsiyesi üzeri-
ne “Gençlik Korosu” çalışmasını 
başlattıklarını söyledi. Öğrenciler-
le “Yurttan Sesler Korosu” tema-

sı üzerine bir proje geliştirdiklerini 
belirten Okur, koronun oluşturul-
ması için yurtlarda kalan öğrenci-
leri ziyaret ettiklerini ve ardından 
provalara başladıklarını kaydetti. 

Okur, koroda yer alan öğrencile-
rin çoğunun müziğe aşina olduğu-
nu dile getirerek, “Hedefimiz ‘sana-
ta sürüklenen gençler’ oluşturmak. 
Neşet Ertaş’ın dediği gibi ‘Türkü 
dinleyen insandan zarar gelmez.’ 
hedefiyle gençlerimizi bu alanda 
biraz daha duyarlı hale getirmeye 
çalışıyoruz.” dedi. Okur, “Hedefi-
miz Türkiye turnesi yapmak. Örne-
ğin Kars’a gidip konser vererek, 
oradaki yurtlara da bu çalışmayı 
aktaracağız.” diye konuştu. AA

TRABZON’UN Akçaabat ilçesindeki 
tarihi Orta Mahalle, Osmanlı dönemi-
ne ait evleri, konakları, Arnavut kaldı-
rımlı sokakları, çeşmeleri ve mahalle 
kültürünün bir bütün halinde sergi-
lenmesiyle gezginlerin rotasında yer 
alıyor. Büyük bölümü 1988’de “Kent-
sel Sit Alanı” ilan edilen ve tarihi 
dokusu bugüne kadar aktarılan Orta 
Mahalle, birçok medeniyete ev sahip-
liği yaparak farklı kültürleri bünye-

sinde barındırıyor. Akçaabat Beledi-
ye Başkanı Osman Nuri Ekim, Orta 
Mahalle’nin bünyesinde barındırdığı 
tarihi ve kültürel güzelliklerin ziyaret-
çilerin dikkatini çektiğini söyledi.

20 EV ONARILACAK
Tarihi mahallede restorasyon için 

proje çalışmalarını sürdürdükleri-
ni ifade eden Ekim, “Bundan önce-
ki yıllarda restorasyonlarımız o bölge-
de Kültür ve Turizm Bakanlığımızla 
ortaklaşa devam ediyordu. Birin-
ci etap, ikinci etap dediğimiz kısım-
ları bitirdik ve üçüncü etap dediği-
miz Orta Mahalle’nin üst kesiminde 
kalan yaklaşık 20 tane evde de önü-
müzdeki yıldan sonra planlamamız 
var.” dedi. Ekim, kente gelen ziyaret-
çilerin önemli bir kısmının mahalleye 
ziyarette bulunduğuna değinerek, “Bu 
şehrin, özellikle Akçaabat’ımızın veya 
Trabzon’umuzun bu bölgede uğrak 
noktalarından bir tanesi. Yıl içerisin-
de gelen yerli ve yabancı turistlerimi-
zin hemen hemen yüzde 80’i bu bölge-
ye uğruyorlar. Bu sebepten dolayı da 
bizim için değerli bir turizm destinas-
yon noktası” diye konuştu. AA

OSMANLI EVLERIYLE SÜSLÜ
ORTA MAHALLE BÜYÜLÜYOR
Karadeniz’in 
köftesiyle meşhur 
Akçaabat ilçesi 
aynı zamanda 
tarihi dokusu ko-
runmuş evleriyle 
de ziyaretçilerini 
geçmişe götürüyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa

09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak	Dökümü

14:00	 Gelinim	Mutfakta

16:45	 Arka	Sokaklar

18:30	 Kanal	D	Ana	Haber

20:00	 Arka	Sokaklar

00:15	 Yerli	Dizi

03:00	 Gelinim	Mutfakta

05:00	 Siyah	Beyaz	Aşk

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
	 Yeni	Bir	Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Kıskanmak
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Recep	İvedik	7
22.45	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
01.45	 Kefaret

08:00	 İlk	Baskı
10:15	 Unutulmaz	Maçlar
10:30	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
13:30	 2002	Dünya	Kupası	 
	 Unutulmaz	Maçlar
14:00	 Spor	Stüdyosu
16:00	 Gündem	Futbol
17:30	 Dünyadan	Spor
18:30	 Hedef	Süper	Lig
20:00	 Arca	Çorum	Fk	-	 
	 Sipay	Bodrum	Fk
22:00	 Stadyum
23:30	 İleri	Üçlü

05.43	 İstiklal	Marşı
05.45	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
06.40	 Beni	Böyle	Sev
09.25	 Adını	Sen	Koy
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.05	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00	 Ana	Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Taşacak	Bu	Deniz
00.15	 Mehmed:	Fetihler	 
	 Sultanı

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30	 Nur	Viral	ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Aramızda	Kalsın
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
02:30	 İstanbullu	Gelin

06:	00	 Bir	Küçük	Gün	Işığı
07:	00	 Kahvaltı	Haberleri
08:	30	 Nihat	Hatipoğlu	 
	 Sorularınızı	 
	 Cevaplıyor
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Buz	Devri	2: 
	 Erime	Başlıyor
21:	50	 Sinema
00:	00	 Sinema

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk

08:15	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa

10:00	 Bahar

12:30	 Gelin	Evi

15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme

18:45	 Show	Ana	Haber

20:00	 Kızılcık	Şerbeti

00:15	 Gece	Hattı

01:15	 Delikanlı

03:30	 Kızılcık	Şerbeti

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:45	 Akıl	Çemberi
01:00	 Gece	Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık
09:00	 Gel	Konuşalım
12:30	 Survivor	Ekstra
16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz
20:00	 Bil	Bakalım	& 
	 Anlat	Bakalım
22:00	 Hull	City	-	Millwall
00:15	 Caner	Taslaman	İle	 
	 Aklımdaki	Sorular
01:30	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel	Konuşalım
05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
	 Ana	Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	ile	 
	 Sansürsüz

06:00	 Haber	Bülteni
07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00	 HT	360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Olaylar	ve	Görüşler
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

06:00	 Gün	Uyanıyor
10:00	 Günün	Rotası
13:00	 Haberde 
	 Gün	Ortası
16:00	 Başlıklar
18:30	 Ana	Haber
20:30	 Buket	Aydın	İle	 
	 Doğrudan 
00:00	 Haber	Bülteni
01:00	 Buket	Aydın	İle	 
	 Doğrudan
04:00	 Tarihin	İzinde 
	 Bugün



SİLİVRİSPOR Kulüp Baş-
kanı Nuri Çolakoğlu’ndan 
son günlerde ayyuka çıkan 
iddialarla ilgili basın top-
lantısı düzenleyerek Pazar 
günü yapılacak olan kong-
re öncesi çarpıcı açıklama-
ların altına imza attı.

 Kulüp binasında düzen-
lenen toplantıya yönetim kurulu 
üyeleri de eşlik ederken Çolakoğ-
lu Silivrili’leri ve Silivrisporlu’la-
rı icra olayları nedeniyle meşgul 
ettikleri için üzgün olduklarını 
ancak Silivrili’leri ve Silivrispor-
lu’ları bilgilendirmek zorunda 
olduklarını söyledi. 

“SİLİVRİSPORLU’LARI 
BİLGİLENDİRMEK 

ZORUNDAYIZ”
Böyle bir gündemle basın 

toplantısı düzenlediği için özür 
dilediğini ifade eden Çolakoğlu 
“Ben öncelikle hepinizden özür 
diliyorum böyle bir gündemle 
meşgul ettik. Silivrispor’u bir 
spor olarak yani sahada, saha 
içinde ya da etkinlikleriyle değil 
de böyle icra ve borsa konuşmak 
hakikaten gerçekten de bizlere 
yakışmıyor. Ama biz de Silivri-
li’leri, Silivrisporlu’ları bilgilen-
dirmek zorundayız. Ben öncelikle 
kulübümüzün mevcut durumun-
dan söz etmek istiyorum. Bili-
yorsunuz bir kongre kararı aldık. 
Öncelikle camiaya hayırlı uğurlu 
olsun. Biz göreve geldiğimizde 
Çorluspor maçı vardı zaten. Çor-
luspor’la başlamadık. Çorluspor 
maçından sonra başladık. Takımı-
mız ligi zaten altıncı bitirdi. Belki 
biraz daha şanslı olsaydık Play 
Off oynayabilirdik. Olsun, canı-
mız sağ olsun. Bu kadar çalkantılı 
bir sezonda takımın yine de altın-
cı olması bana göre başarılı bir 

sayılmalıdır” ifadesini kullandı. 

“BİZİM DÖNEMİMİZDEN 
3 MİLYON 80 BİN LİRA 

BORCUMUZ VAR”
Göreve geldikleri 18 Ocak’tan 

bugüne kadar 15 Milyon 882 
Bin Lira harcama yaptıklarını 

kaydeden Çolakoğlu “ Biz Ocak 
18’de geldiğimiz günden bugüne 
kadar 15 Milyon 882 Bin Lira har-
cama yapmışız. Bu harcamaları 
da kulübede hiç borçlandırmadan 
bağış yoluyla yapmışız. Kulübü-
müzün de mevcut borcu şu anda 
42 milyon küsur Lira.  Cumaya 
kadar da bizim dönemimizden 
3 Milyon 800 Bin Lira borcu-
muz var. Onu da cumaya kadar 
kapatırsak borç da 40 Milyonun 
altına düşecek. Biz tabii kongrede 
18 milyon borçlu devralmıştık. 
Ben orada hatta mevcut başkana 
sormuştum. Bu borç kulübün 
borcu şu anda 18 milyon mu 
yoksa sezon sonuna kadar mı? O 
zamanki başkan demeyelim de 
işte Murat Bey’e diyelim sormuş-
tum. O da sezon sonuna kadar 18 
Milyon olduğunu söylemişti bor-
cun. Biz de zaten 3 buçuk aydan 
takımla ilgilenemedik bu borçları 
araştırmaktan dolayı. Sonra da 
kulübümüzün bizim araştırma-
larımıza göre bunlar kesin net 
hepsinin de karşılığı var. Muha-
sebecilerle, mali müşavirlerle 
görüşüldü, denetçilerimizle görü-
şüldü. Kaldı ki kulübümüzün 
42 Milyon Lira borcu var.” diye 
konuştu. 

“ÇOK YORULDUK”
Pazar günü yapılacak olan 

kongre öncesi şu ana kadar iki 
adayın resmi başvuru yaptığını 
ifade eden Çolakoğlu “Şu ana 

kadar kulübümüze iki tane baş-
vuru var. Ben ikisine de hayırlı 
uğurlu olsun diyorum şimdiden. 
Eski bir başkan olarak her zaman 
bir şey sormak isterlerse, tecrübe-
lerimizden yararlanmak isterlerse 
her zaman ben yardımcı olurum. 
Tabi maddiyata çok dikkat etsin-
ler. Maddi olarak çok yorulduk. 
Ama manevi olarak her zaman 
yanlarındayız. Biz zaten Siliv-
rispor’u seviyoruz yani. Bizim 
gidecek yerimiz yok. Burada 
doğmuşuz. Burada kazanıyoruz. 
Ben bütün yönetici abilerimden, 
arkadaşlarımdan arkadaşlarıma 
teşekkür ediyorum. Gerçekten de 
hepsi iyi. Yani bence Silivri’de 
takdir edilecek insanlar. Hiçbir 
karşılık beklemeden yapıyorlar.” 
dedi. 

Kongreden önce söz konusu 
olan 3 Buçuk Milyon borcu kapa-
tarak gideceklerini ifade eden 
Çolakoğlu “Vallahi ben şöyle 
söyleyeyim. Metin abi sağolsun.  
Şahan Karakaş kardeşimiz 5 
yıldır bizim yönetimimizde. Ger-
çekten Silivrispor dostu, fedakar 
insanlar. Metin başkanımla bir 
görüşmemiz oldu. Hatta yarın 
yine görüşeceğiz. Biz giderken bu 
3 Buçuk Milyon borcu bırakma-
yacağız. Biz kendi dönemimize 
ait borcu kapatacağız ama bir 
şekilde kapatacağız. Ama Metin 
abiyle de yarın bir görüşmemiz 
var ve bu konuda görüşeceğiz. O 
da zaten onu dedi. Bizim kendi 
dönemimize ait borcumuz kalma-
sın. Bununla ilgili de çalışmalar 
da yaptık. Biz borçlandırmıyoruz. 
Mesela bu 3 buçuk aylık dönem-
de 1 lira borçlandırmadık. Kendi 
biz verdiğimiz bütün paraları 
bağış olarak verdik. Metin abi de 
2 Milyona yakın para verdi yani.” 
diye konuştu. 

GALATASARAY’IN 2025-
2026 sezonu şampiyon-
luk kupasını kaldıracağı 

tören bugün saat 19.05’te RAMS 
Park’ta yapılacak. Rams Park’ta-
ki gece sadece kupa töreniyle 
sınırlı kalmayacak. Statta havai 
fişek gösterisi, drone şovu ve DJ 
performansları ile görsel şölen 
yaşanacak.

Geçen sezon Yenikapı’da uza-
yan konserler yüzünden bu kez 
sanatçılar çağrılmayacak.

Galatasaray 26. Şampiyonluk 
kutlaması biletleri satışa çıktı. 
Saha içi paketi: 19 bin 50 lira, 
Doğu-Batı Alt Tribünler: Bin 
905 lira, Doğu-Batı Üst Tribün-
ler: 500 lira, Kuzey-Güney Kale 
Arkası: 190,50 liradan satışa 
sunuldu.

Galatasaray, sezonu 17 Mayıs 
Pazar günü deplasmanda oynaya-
cağı Kasımpaşa maçıyla tamam-
layacak. Böylece arka arkaya 
dördüncü kez mutlu sona ulaşma-

yı başaran Cimbom yeni sezonda 
5. Kez mutlu sona ulaşarak kendi 
rekorunu kırmak isteyecek. Sarı-
kırmızılılar iddialı bir kadro kura-
rak Şampiyonlar Ligi’nde de en 

azından bir çeyrek final oynamak 
isteyecek. RAMS Park’taki törene 
ilginin büyük olduğu ve tribünle-
rin tamamen dolmasının beklen-
diği ifade ediliyor. AA

ASLAN’IN DÖRT DÖRTLÜKASLAN’IN DÖRT DÖRTLÜK
ŞAMPİYONLUK GECESİŞAMPİYONLUK GECESİ

Fenerbahçe’de seçim atmosferi her 
geçen gün daha da ısınıyor. 

Henüz birkaç gün önce iş insanı 
Mehmet Ali Aydınlar güçlü projeler ve 
ciddi ekonomik vaatlerle başkanlığa 
hazırlanıyordu...

Hatta camianın önemli bir bölümü, 
Aydınlar’ın maddi gücü ve vizyonuyla 
yarışın en güçlü isimlerinden biri olaca-
ğını düşünüyordu... 

Ancak Fenerbahçe’de başkanlık 
sadece projeyle, parayla ya da vaatler-
le yürümediği... 

Bu makam, aynı zamanda büyük bir 
psikolojik mücadeleyi de beraberinde 
getirdiği için içeride kıya sıya rekabet 
hiç bitmiyor..

Özellikle 3 Temmuz sürecinin yeni-
den gündeme taşınması ve Aydınlar’a 
yönelik yoğun eleştiriler, hatta özel 
telefonuna kadar ulaşan sert mesajlar, 
kongrenin seyrini değiştirdi... 

Sonunda Aydınlar yaptığı açıkla-
mayla, aday olmayacağını duyurdu...

Tam bu gelişmenin ardından sahne-
ye bir kez daha Aziz Yıldırım çıktı...

Başkan “ben de bu yarışta varım” 
diyerek, adeta camiaya güçlü bir 
dönüş mesajı verdi. 

Yıldırım’ın açıklamalarıyla birlikte 
tribünlerde, sosyal medyada ve kongre 
kulislerinde büyük bir hareketlilik baş-
ladı...

Öyle ki daha seçim yapılmadan
“yeni başkan belli oldu” yorumları 
bile yapılmaya başlandı. 

Ancak burada önemli bir gerçek var 
ki; Fenerbahçe seçimleri son düdük 
çalmadan bitmez..

Kongre üyeleri kararını çoğu zaman 
son 24 saatte verir...

Kürsü konuşmaları, projeler, salon-
daki enerji ve adayların verdiği güven, 
seçim sonucunu doğrudan etkiler..

Bugünden “kim kazanır?” sorusu-
na net cevap vermek, bir futbol maçı 
sonucunu ilk yarıda tahmin etmeye 
benzer. 

Şu an yapılan yorumların büyük 
bölümü de, bu nedenle sadece tahmin-
den ibaret... 

Öte yandan Hakan Safi cephe-
sinde de çalışmalar tüm hızıyla 
sürüyor..

Camiada konuşulanlara göre; 
Safi’nin önemli ekonomik projeleri ve 
yıldız transfer hedefleri bulunuyor...

Teknik direktör konusunda ise, dün-
yaca tanınan yabancı bir isim üzerinde 
çalıştığı iddiası dikkat çekiyor..

Bu da seçim yarışının yalnızca isim-
ler üzerinden değil, vizyon üzerinden 
de şekilleneceğini gösteriyor...

Malumunuz en zayıf aday Barış 
Göktürk, tercihini Aziz Yıldırım’dan 
yana kullandı ve yarıştan çekildi...

Adaylığı devam etmiş olsa da, cami-
ada fazla TANINMADIĞI İÇİN 
KAZANMA ŞANSI OLMAYAN 
GÖKTÜRK’ÜN, Yıldırım yönetiminde 
başkan yardımcılığı görevini üstlenme-
si bekleniyor..

Aslında hangi isim kazanırsa kazan-
sın değişmeyen tek gerçek var: Fener-
bahçe’nin güçlü bir ekonomik des-
teğe ihtiyacı olduğu...

Sarı-lacivertli kulübün önünde ciddi 
mali yükler bulunuyor ve yeni yöneti-
min en az 150 milyon Euro’luk bir kay-
nak bulması gerektiği ifade ediliyor... 

Bu nedenle seçim sadece bir baş-
kanlık yarışı değil; aynı zamanda eko-
nomik kurtuluş planı anlamını taşıyor. 

Aziz Yıldırım cephesinden gelen en 
dikkat çekici mesajlardan biri ise; işin 
duygusal tarafı oldu... 

Yıldırım’ın, özellikle kızının Fener-
bahçe’yi şampiyon görmesini çok iste-
diği için yeniden aday olduğu konuşu-
luyor...

Belki de bu sözler aynı zamanda yıl-
lardır şampiyonluk hasreti yaşayan mil-
yonlarca taraftarın, duygularına da ter-
cüman oluyor... 

Çünkü artık Fenerbahçe taraftarı 
sadece başarı değil, geleceğe dair yeni-
den umutlanmak istiyor...

Önümüzdeki günlerde ortamın ısın-
masıyla birlikte, projeler açıklana-
cak, transfer vaatleri havada uçuşacak, 
salonlar dolacak, alkışlar yükselecek 
ama son sözü, yine kongre üyeleri söy-
leyecek..

Bu nedenle hiç kimse, şimdiden 
‘seçimi kazandım’ havasına girme-
sin...

SANDIK AÇILMADAN 
SONUÇ BELLİ OLMAZ!

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS
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SPORSPOR
Şampiyon Galatasaray 26. zaferini bugün RAMS Park’ta kutlayacak. Saat 19.05’te 
başlayacak törende sarı-kırmızılılar kupayı taraftarının önünde havaya kaldıracak

“Pazara kadar 
değil mezara 
kadar Güzelce”

“MADDİ OLARAK ÇOK YORULDUK”“MADDİ OLARAK ÇOK YORULDUK”

GÜZELCESPOR Fahri 
Başkanı Tamer Can-
baz’dan Güzelcespor 
genel kurulu sonrası 
samimi açıklamalar 
yaparak Ali Elbaş ve 
yönetim kurulunu tebrik 
etti. Canbaz “Bu genel 
kurul öncesi Güzelceli kardeşle-
rimizle bunun değerlendirmesini 
yaptık. Ben özellikle hepsine ayrı 
ayrı teşekkür ediyorum. Geçmiş 
dönem bizden bu görevi devra-
lan Ali Elbaş’a, Yasin Aksoy’a, 
Kamil Arslan’a, onun yanında 
görev yapan diğer arkadaşlarıma 
gerçekten canı gönülden teşekkür 
ediyorum. Onları kutluyorum. 
Yeni oluşan yönetimimizi kutlu-
yorum. Başarılar diliyorum. Biz 
pazara kadar değil mezara kadar 
Güzelceli’yiz. Yeter ki doğru işler 
çıkarsınlar, doğru projeleri üret-
sinler. Bu tür konularda geçmişte 
olduğu gibi bundan sonra da 
onların yanında olacağımı, maddi 
manevi destek vereceğimi sözleri-
ni verdim.” ifadesini kullandı. 

“EN İYİ ŞEKİLDE EV 
SAHİPLİĞİ YAPACAĞIMIZIN 
SÖZÜNÜ BANA VERDİLER”

Ali Elbaş ve yönetim kurulunu 
tebrik etmekle birlikte uyardığı-
nın da altını çizen Canbaz 2026-
2027 sezonundan itibaren de iç 
saha maçlarında herhangi bir 
taşkınlık yaşanmayacağına dair 
de söz aldığını belirterek “ Tek 
sıkıntımız Ali Elbaş döneminde 
özellikle şu iki senede Güzelces-
porun, futbolun spor camiasına 
bazı maçlarda olumsuz olarak 
yansıması bizleri fazla üzdü. 
Tabii ki bunun nedenlerini çok 
fazla araştırdık. Bununla ilgili 
ciddi bir rapor sunarak 2026-227 
futbol sezonunda hiçbir şekilde 
tatsız ve kavgalı olaylara karışma-
yacağı sözlerini aldım. Hepsinden 
kesinlikle her türlü sonucu kabul-
lenecek kadar dirayetli olmalarını 
özellikle kendilerinden talep 
ettim. Onlar da olumlu buldular. 
Bu sözü bana verdiler. Bundan 
sonra hiçbir yöneticimiz, hiçbir 
futbolcumuz, hiçbir hocamızın 
ceza alma lüksü yoktur. Küfür, 
şiddet, kasti tekme gibi olaylar 
veya tribün tahriklerine kapılarak 
oluşabilecek olayları ben kesin-
likle takdir etmiyorum ve kabul 
etmiyorum. Bunlar olmayacak. 
Her türlü sahanıza gelen takımla-
ra en iyi şekilde ev sahibi yapa-
cağımızın sözünü bana verdiler. 
Ben de bu konuda yanında olaca-
ğım. Çok farklı, yeni, heyecanlı, 
güzel bir yönetim oluştu. A takım 
konusunda da bazı önerilerim 
oldu. Zamanı gelince bunlar da 
Ali Başkanla ben de açıklarım. 
Onlara başarılar diliyorum” şek-
linde konuştu.

AVCILARSPOR’DA 1988 yılın-
da kulüp bünyesinde ilk defa 
kurulan 12-14 yaş grubunda 
forma giyen Serkan Gündüz, 
35 yıllık Japonya macerasının 
ardından İstanbul’a dönerek eski 
kulübünü ziyaret etti. 

Avcılar Atatürk Stadı’nda 
bulunan kulüp merkezine çıkar-
ma yapan Serkan Gündüz, kulüp 
başkanı Erkut Kısa’nın misafiri oldu. 
1988 yılında giymeye başladığı sarı 
siyahlı formadan 1992 yılında baba-
sı Atilla Gündüz’ün Türk Hava Yol-
ları görevlisi olarak Japonya’ya tayin 
olması nedeniyle ayrılmak zorunda 

kalan ve halen Türk Hava Yol-
ları Tokyo İstasyon Şefi olarak 
Türk Hava Yolları bünyesinde 
görev yapan Serkan Gündüz, 
sarı siyahlı kulübü ve eski takım 
arkadaşı Erkut Kısa’yı ziyaret 
ederek kulübün son durumu 
hakkında fikir alışverişi yaptı. 
Japonya ile Türkiye arasındaki 

saat farkına rağmen A takım maçla-
rını internet üzerinden canlı olarak 
takip eden Serkan Gündüz, çok 
keyifli geçen anılarla dolu sohbetin 
ardından Avcılar Spor Kulüp Baş-
kanı Erkut Kısa’ya ev sahipliği için 
teşekkür etti.

Avcılarspor’a nostaljik ziyaretAvcılarspor’a nostaljik ziyaret

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

SELDA İBİŞ 
ŞANLI



SİLİVRİ’DE sporun ve 
sporcunun gerçek dos-
tu o. Hiçbir koşulda 
elini amatörlere uzat-
maktan çekinmemiş, 
gelen hiçbir kulübü 
de geri çevirmemiş bir 
kimlik. 

Maddi ve manevi 
olarak da Silivri’ne dokun-
madığı kulüp kalmadı 
neredeyse. Ali Şahin’den 
bahsediyoruz namı diğer 
amatör dostu. Sadece ama-
törlere değil bir dönem 
yönetiminde yer aldığı Siliv-
rispor’un ilk kapısını çaldığı 
isimlerden biri Şahin. Siliv-
ri’de 7’den 77’ye herkesin 
sevdiği, gönül kapılarını açtı-
ğı, davetlerinde de baş köşe-
ye oturtturdukları bir isim. 
Sözü fazla uzatmadan sözü 
kendisine bırakıyoruz.  

“SİLİVRİ’DE 
KAZANIYORUM”

Söze önce Silivri’de 
kazandığını belirterek baş-
lıyor Şahin. Ve gerisini de 
kendisinden dinliyoruz “Ben 
Silivri’de kazanıyorum. 
Kazandığımı da genelde eği-
time ve spora harcıyorum. 
Ben malımı zekatını veriyo-
rum. Çalışmayı seviyorum. 
Yani onun haricinde de 

şeyden de siyasi olarak da, 
ekonomik olarak da bir bek-
lentim yok. Hayat felsefem 
bu.” ifadesini kullandı. 

“GENÇLERİ 
SEVİYORUM”

Kendisini arayan hiçbir 
kulübü boş geri gönderme-

diğini kaydeden Şahin “ Val-
lahi şu ana kadar benimle bir 
kulüp telefon açıp da benden 
bir şey almamışsa aramamış-
tır. Her kulübe gücüm yet-
tiği kadar yardımcı olmaya 
çalışıyorum.  Ben malımın 
zekatını öyle veriyorum. 
Farklı bir şey yapmıyorum. 
Ben kazandığımın zekatını 
veriyorum. Ben gençleri 
seviyorum. Yani önemli olan 
nereden geldiğini bilmek. 
Ama artık yorgunluk var. 
Nasıl yorgunluk, anlıyor 
musun? Karşılığını alamıyor-
sun. Bazı kulüpler mesela 
seni enayi yerine koyuyor. 
Onları algılıyorsun. O üzü-
yor. Ben senin her şeyini 
karşılıyorum. Son iki hafta 
kalkmış adam başkasının for-
masını giyerek çıkıyor saha-
ya. Yaklaşık bir ihtimalle bir 
sene sonra ya da önümüz-
deki yıl komple buralardan 
ayrılıp şehir değiştirebili-
rim.” şeklinde konuştu.

BEŞİKTAŞ, Trend-
yol Süper Lig’in 34. 
ve son haftasında 
bugün Çaykur Rizes-
por’a konuk olacak.

Çaykur Didi 
Stadı’nda oynana-
cak müsabaka saat 
20.00’de başlayacak.

Süper Lig’i 4. 
sırada tamamlaması 
daha önce kesinle-
şen siyah-beyazlı 
futbol takımı, son olarak 
evinde Trabzonspor’a 2-1 
kaybetti.

Beşiktaş, bu sezon ise 
çıktığı 33 maçta 17 galibiyet, 
8’er beraberlik ve yenilgi 
yaşarken, 59 puan topladı.

Siyah-beyazlı ekip, bek-
lentilerin uzağında kaldığı 
sezonu Rizespor deplasma-
nında noktalayacak.

Sezonun ilk devresinde 
İstanbul’da oynanan karşılaş-
mada Beşiktaş, rakibini 1-0 
yendi. AA
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BURSA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
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İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
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“KAZANDIĞIMIN “KAZANDIĞIMIN 
ZEKATINI VERİYORUM”ZEKATINI VERİYORUM”

Beşiktaş, sezonu Rizespor Beşiktaş, sezonu Rizespor 
deplasmanında kapatacakdeplasmanında kapatacak

TRENDYOL 1. 
Lig’de Süper Lig’e 
çıkacak son takı-
mın belirleneceği 
finalde Esenler 
Erokspor’un karşı-
sına çıkacak olan 
takım bugün belli 
olacak. Çorums-
por ve Bodrums-
por Çorum Şehir 
Stadyumu’nda 
kozlarını payla-
şacak. Karşılaşma 
saat 20.00’de 
başlayacak. Bod-
rumspor evinde 
oynadığı ilk maçta 
rakibini 1-0 mağ-
lup etmişti. AA

Çorum ve Çorum ve 
BodrumBodrum
final için karşı final için karşı 
karşıyakarşıya

TrabzonsporTrabzonspor
Türkiye Kupası’nda Türkiye Kupası’nda 

18. kez finalde18. kez finalde

ZİRAAT Türkiye Kupası yarı fina-
linde Gençlerbirliği’ni 2-1 yenen 
Trabzonspor, finalde Konyaspor’un 
rakibi oldu. Final karşılaşması 22 
Mayıs Cuma günü Antalya’da oyna-
nacak. Kupada son 2 sezonda finale 
çıkan ancak önce Beşiktaş’a sonra 
da Galatasaray’a yenilerek kupayı 
müzesine götüremeyen bordo-mavi-
liler, art arda üçüncü kez finale adını 
yazdırdı. Karadeniz ekibi, bugüne 
kadar 17 kez final oynadığı kupada 
9 kez şampiyonluk sevinci yaşadı. 
En son 2019-2020 sezonunda finalde 
Corendon Alanyaspor’u 2-0 yenerek 
şampiyonluğa ulaşan bordo-mavili-
ler, 5 sezon aradan sonra TÜMOSAN 
Konyaspor’u Antalya’da oynanacak 
maçta geçerek 10. kez kupa kazan-
mak için sahaya çıkacak. AA
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ANTALYA’DA, Hollanda’nın milli 
günü “Kral Günü” etkinlikleri kapsa-
mında ve yeni Antalya Fahri Konsolos 
ataması dolayısıyla tören düzenlen-
di. Hollanda’nın Ankara Büyükelçi-
si Joep Wijnands’ın katıldığı törende 
Ceren Zorlu Çabukoğlu’nun Antal-
ya Fahri Konsolos olarak atandığı ilan 
edildi ve Hollanda Kralı’nın özel mek-
tubu verildi. Wijnands, kendisinin bu 
yaz Hollanda’nın Pekin Büyükelçisi 
olacağını belirterek, Türkiye’den ayrı-
lacağı için üzgün olduğunu ifade etti. 
Törende Türk asıllı Hollandalı piya-
nist, besteci ve şarkıcı Karsu Dönmez, 
sahne aldı ve piyanosu eşliğinde Hol-
landa Milli Marşı ile İstiklal Marşı’nı 
seslendirdi. AA

İSTANBUL Sabahattin Zaim Üniver-
sitesi (İZU) tarafından “5. Uluslararası 
Kültür Şenliği” düzenlendi. Üniversite-
den yapılan açıklamaya göre, İZÜ Stad-
yumu’nda “Bir Dünya İZÜ” sloganıy-
la gerçekleştirilen şenlikte, 30 ülkeden 
yüzlerce öğrenci kendi kültürlerine ait 
geleneksel kıyafet, müzik ve lezzetle-
ri kampüse taşıdı. Kurulan ülke stant-
larında geleneksel kıyafetler sergilendi, 
yerel yemek ve içecekler ikram edil-
di. Etkinlikte ayrıca bayrak geçişi, yöre-
sel müzik dinletileri ve halk oyunları 
gösterileri gerçekleştirildi. Programda, 
İZÜ TÖMER Türkçe Hazırlık öğrencisi 
Bader Beyanouni, Ailem Musiki Grubu 
ve rap müzik sanatçısı Resul Aydemir 
konser verdi. AA

İBB Meclisi mayıs ayı toplantı-
larının ikinci oturumu, Meclis 
1. Başkanvekili Gökhan Gümüş-
dağ başkanlığında, Saraçha-
ne’deki belediye binasında 
yapıldı. Toplantıda, Kirazlı-Hal-
kalı raylı toplu taşıma sistemine 
272 metro aracı temini ve işlet-

meye alma işi için 571 milyon 
200 bin avro, Çekmeköy-Sultan-
beyli raylı toplu taşıma siste-
mine 150 metro aracı temini ve 
işletmeye alma işi için de 300 
milyon avro ve KDV ve sigorta 
primi tutarında dış borçlanma, 
iç borçlanma, yurtdışı tahvil, 

yurtiçi tahvil veya ilgili mevzu-
atlar çerçevesinde diğer çeşitli 
finansal enstrümanların kulla-
nılabilmesi hususunda borçlan-
ma yetkisi talep edildi. Meclis-
te yapılan oylamada, borçlanma 
talepleri oy birliğiyle kabul 
edildi. AA

TİKA ve Polis Akademisi 
Başkanlığınca ortak düzenle-
nen “29. Dönem Savaş Muha-
birliği Sertifika Programı”nda 
muhabirlerin zorlu eğitimi 
sürüyor. Savaş, afet ve olağa-
nüstü hallerde görev yapacak 
muhabirlerin yetiştirilmesi 

amacıyla düzenlenen prog-
ramda kursiyerlere, Türki-
ye’nin alanında uzman polis 
ve askerleri tarafından eğitim 
veriliyor. Programda AA’nın 
9 personelinin yanı sıra Sır-
bistan, Romanya, Ukray-
na, Bosna Hersek, Kuzey 

Makedonya, Yunanistan ve 
KKTC’den katılımcıların yer 
aldığı 22 kursiyer bulunu-
yor. Katılımcılara tazyikli su, 
biber gazı ve sis bombası kul-
lanılan müdahalelerde ne 
yapmaları gerektiği konusun-
da eğitiliyor. AA

GALATA GALATA 
KULESİ’NDE KULESİ’NDE 
FARKINDALIK FARKINDALIK 
GÖSTERİSİ GÖSTERİSİ 

KÜLTÜR ve Turizm 
Bakanlığı ile Birleşmiş 
Milletler Uyuşturucu 
ve Suç Ofisi (UNODC) 
işbirliğinde hayata geçi-
rilecek proje kapsamın-
da Galata Kulesi’nde 
ışık gösterisi gerçekleş-
tirildi. Etkinlik, ulusla-
rarası kuruluşlar ile ala-
nında uzman kişileri bir 
araya getirecek ve pro-
jenin temel yaklaşımla-
rı ve hedefleri paylaşı-
lacak. Proje kapsamında 

Galata Kulesi’nde de 
20.30 ile 23.00 saatle-
ri arasında bir dakikalık 
mapping gösterisi yapıl-
dı. Kültür varlıklarının 
korunması ve kaçakçı-
lığının önlenmesi adına 
farkındalık oluşturmak 
için kuleye İngilizce ve 
Türkçe olarak “Götü-
rülen Eserler Yuvasına 
Dönüyor” ve “Bir Sima 
Evine Döner Bir Hafı-
za Canlanır” sloganları 
yansıtıldı. AA

Hollanda Kral Günü
Antalya’da kutlandı 

5. Uluslararası Kültür 
Şenliği’ne 30 ülke katıldı

TÖRENE katılan Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur Özde-
mir Göktaş evde bakım yardı-
mı alan, yatağa bağımlı hastası 
olan, otizmli çocuğu olan aileler-
den geçici dönemlerde çocukları-
nı bırakabilecekleri yatılı kuruluş 
talebi aldıklarını vurgulayarak, 
“Nefes Merkezimizle de aileleri-
mizin özellikle belli ihtiyaçlarını 
karşılamakta zorluk çekmelerinin 
önüne geçilmesi için çocuklarımı-
zı 30 güne kadar yatılı olarak bıra-
kabilecekleri hem de atölye faali-
yetleri gerçekleştirebilecekleri çok 
güzel bir merkezi hayata geçirmiş 
olduk” dedi.

‘’DEVLET VATANDAŞIMIZIN 
YANINDA’’

AÇILIŞIN ardından merkezde 
incelemelerde bulunan Göktaş, 
çıkışta gazetecilere yaptığı açık-
lamada, İstanbul’da yaşayan her 
bir ailenin çocuklarını güven-
le emanet edebilecekleri, önemli 
durumlarda çocuklarını bırakabi-
lecekleri güzel bir hizmeti haya-
ta geçirdiklerini ifade eden Gök-
taş, “Devletimiz dün olduğu gibi 
bugün de yarın da her zaman ihti-
yaç sahibi her vatandaşımızın 
yanında. Engellilere yönelik her 
hizmetimizi iyileştirerek devam 
edeceğiz.” diye konuştu.

İSTİHDAM GARANTİLİ SÜREÇ

BAKAN Göktaş, ardından Beylik-
düzü Çocuk Evleri Sitesi’ne geçe-
rek burada “Bir Meslek Bir Gele-
cek Atölye Açılışı” programına 
katıldı. Tesisileri gezen ve ince-
leyen Göktaş, yaptığı açıklamada, 
“Burada çocuklarımız 10 aylık bir 
eğitimden geçiyor. Bununla bera-
ber özellikle istihdam odaklı bir 
anlayış, bir hareket var. Çocuk-
larımız 18 yaşına geldiklerin-
de istihdam garantili bir süreçten 
geçiyorlar. Kendileriyle görüştük, 
gerçekten süreçten oldukça mem-
nunlar” ifadesini kullandı. AA

Beylikdüzü Engelsiz Yaşam Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi bünyesinde açılan 
“Nefes Merkezi”nde aileler çocuklarını 30 güne kadar yatılı olarak bırakabilecek

YENİ METRO HATLARI YENİ METRO HATLARI 
İÇİN 422 ARAÇ ALINACAKİÇİN 422 ARAÇ ALINACAK

Global Design Forum
İstanbul’a görkemli açılış

İBB, Kirazlı-İBB, Kirazlı-
Halkalı Halkalı 
hattına 272, hattına 272, 
Çekmeköy-Çekmeköy-
Sultanbeyli Sultanbeyli 
hattına 150 hattına 150 
metro aracı metro aracı 
alınması için alınması için 
belediyenin belediyenin 
871 milyon 871 milyon 
200 bin euro 200 bin euro 
tutarında tutarında 
borçlanacakborçlanacak

SAVAŞ MUHABİRLERİ İÇİN ÖZEL EĞİTİMSAVAŞ MUHABİRLERİ İÇİN ÖZEL EĞİTİM

LONDRA Tasarım Festivali’nin 15 yılı 
aşkın süredir Victoria & Albert Müze-
si’nde düzenlenen düşünce liderli-
ği platformu Global Design Forum’un 
İstanbul edisyonu başladı. Forumun 
açılış resepsiyonu İstanbul Arkeolo-
ji Müzeleri bahçesinde gerçekleştiril-
di. Etkinlik süresince Waugh Thist-
leton Architects tarafından ahşap 
malzeme ile tasarlanan “A Pavilion 
the Moment” yerleştirmesi ve Aya İri-
ni’nin avlusunda NUN Architecture 
tarafından kurulan forum alanı ziya-
rete açık olacak. Barın Han, Zeyrek 
Çinili Hamam ve Zeytinburnu Moza-
ik Müzesi gibi mekanların dahil edil-
diği program, 16 Mayıs’ta Yedikule 
bölgesinde düzenlenecek uluslarara-
sı bir bahçe yarışmasının duyurusu ile 
tamamlanacak. AA
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